STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Z=HHE X
CMS 933 (H1#769)
R4 003

T e i P e T L T T R
(W AN

X5 243855 06_CN
2008411 H Hi ik



) & CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R R

% H SR WA

SUE T RE 0Bl s p L 2R 2.

X T AT E PIATROI R L LU N AR, R AS 58 T BE TG AL
1. B, BLS, Hlas .

2. U, AR, BRills DL

AT B

SAEHIStoll iy st B 1 LI E i

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) s

THE RIGHT WAY TO KNIT

SE LR 2y vl

il

Hiif +49 (7121) 313-289 T

BT 49 (7121) 315-347 S

HLFIEfF:  spareparts@istoll. com —
IE_Ii-ll‘l.

i

i e T

|"-I' L !'.-'
e, /!._-'1 '-I|I-J

H. Stoll GmbH & Co. KG i

PO box 2544 e S

L

D-72715 Reutlingen HLE

b, e

uhr g

Sirix 4

L
PEIEEs

s | bRin g -4

[ 4t

X5 243855_06_CN BBHF3EE 003

3 SLiF] 11/2008



. Bifr CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SR A AR 353

s 4 X
b3 kRS A
X AT B BB A B AR IR (X).
/
r"/
P /X bR Hh AN T
-

/(@;D KR U S A £ L L1

(f} bt o — 0 b R oR BV AR A R ALE.

~
852 JIRZ)REL, BT,

{’,_\}_(?_) IR ON A2 TS LT
-

%é—?—) TR 7S, ALK,

it — 2L

X
g b A 0 R
L "
= ot A 0 sk
(R) "
F EL AR I o g — A 3 R
= A
| A

3 Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) i 5

THE RIGHT WAY TO KNIT

paps

AP
JABh 1
Nm] £ 10 % GEH g5 = 0.12)[4.8 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
FEL 6] 5 2 24 M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

MR B SEAT
= RS T
RO BRACACEE. AL FL. ANANIE R B L L T (CR) SCAR VI
= HAEN T
SZAORPIRLL, A5 BUERIRE . PPk, R SRR MIREE . S ATREA T A MR R R 2.
= SRR EALSEAT AN [ A D HAL 20 M B R AR A B

X5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XA 11/2008






STOLL CMS 933 (HL2769) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

111 OO 2
B BR AT B oot 4
T e ettt h et a et bRt e et et r ettt nes 5
R T 13
57 T ST T T TR SRORSRSROTRRSTTRN 14
FEBZRIB ..ottt ettt bbbttt s et s et sttt 15
B ITBHZE Lottt a bttt 16
B I EE RIS R BIBE o s 17
BEBB oo e 18
BEBBAE BN o e 19
11, T 20
311070 =1 TP 21
S 7 S TSRS 22
B IR E7 ettt st 23
FELEET IR E7 oot e 24
BEBR EB oo e 25
FELEETIR EB ...ttt e 26
BEBR B0 oo st 27
BELRETIR E10 oo e 28
BEBR B2 oo s 29
FELEETIR E12 oo e 30
BFIR B4 ottt e 31
FELEETIR E14 oo e 32
£ 1070 =5 TSP T TSP 33
FEZEETIR E16 oot s 34
BEPR EBIMLA oottt st es s s st 35
FELEET IR EBIMLA oot et 36

X5 243855_06_CN BBHF3EE 003

JE XA 11/2008



8 ARSI& CMS 933 (H12769)
BE PR ETML5 ettt et 37
FELEETER ETIMLS oot s 38
EEBR ETIML8..ooieo s s 39
HELEET R ETIML8 oottt et 40
BE IR EBIM.T ettt et 41
FELEETIR EBM.T7 oo 42
EFIR ETOM.T2 oottt s 43
FELEETER ETOMLA2 oo s 44
EFIR E12M.T0 oottt st 45
FELEETER E12M.10 oo s 46
B PR E3,5.2. ettt e 47
FELEETIR E3,5.2 ..ottt 48
L 07 =132 OO 49
EELEET IR EB.2 oot st 50
BEPR EB.2... oot s 51
FELEETIR EB.2 oo e 52
BE IR E7.2. ettt 53
FELRET IR E7.2 1ot 54
BE IR EB.2. ettt et 55
FEBEETIR EB.2 .ot s 56
FE T R e e 57
b2 PP 58
BEANLEK e 59
HLREB I BB e 60
B et et a ettt s et r et et e et ne et e e 61
HLRIE TR e et 62
ZETIRMIBE .ottt 63
LK B ettt 64
LR R Bl ettt 65
B LIRS s 66

& XA 11/2008 ER4F3E 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (HL2769) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

E Y b= = S 67
RS ER D BTG BRAET] oo 68
SR D BT S D BRAE T oo 69
BB T TR I et ettt eaeaeas 70
=AM E5+E3,52+E5.2+ESMA4+ETM.5 ooooooceeeeeeeeeeeeeeeen 71
=AE5+E252+E352+E52+E5MA4+E7M.5 oo 72
EEE=AE5+E7-8+E5m4+7m5+E7TM8+E8M.7 oo, 73
SAMEET +E8+ETM.8 + EBM.7 oo 74
SR ET+ES+ETM.8 + EBM.7 oo 75
SFRE E10 ettt 76
=< I8 IO 77
EEE=A E10-14 + E10M.12 + E12M.A0+EB.2 + E7.2. oo 78
=) OO 79
BB T e et 80
SFBE BT 81
= T = OO 82
BB BBt 83
=T = T DR 84
BHEE T A E16 + EB.2KW oo 85
SRE ETOM. A2 e e 86
= T[0T T OO 87
ZREE E12M.10 e e 88
S EB.2(12M.10) oot 89
S BBIE EB.2. oo 90
T EB.2 oo et 91
T BBIE 7.2 oo 92
S BRIE ET. 2. oo 93
T BBIE EB.2. oo 94
T EB.2 oo e 95
== . OO SUUUTOTUT 96
== 1 S 97

X5 243855_06_CN BBHF3EE 003

JE XA 11/2008



10 ARSI& CMS 933 (H12769)
== v SRS RRRRRSUSRRIN 98
BB B e ettt 99
=k v SRRSO 100
b = kg ==t T SRR 101
B B I AR ettt 102
L L b=y SRR 103
L Bk v USRS 104
< SRR 105
S e e, 106
== v RSOOSR 107
BT e ettt e e 108
B B ettt 109
B R I ... oot eeeeee e et et ee e et e eteeeeeteeaeen eeeeteateeeeeteateeaeaeeeteeeeeeeeteeeeennees 110
NI 0 o = LS X SRR 111
B8 FRE B G BR T oottt ettt ettt 112
U R R B ettt 113
e = SRRSO 114
ek 4 - USRS 115
e B T et 116
s o A% % =1 SRS 117
B 1 oo e 118
B B D BR T oo et 119
B S R oo et 120
R D R B B8 e e e 121
R ST SSPR 122
D B e e 123
R =% 1= SRR 124
BN D B et 125
D T B oot e ettt et e et et eeeeeee et eeteeaeen et et eateeneeneeateeneanneeteeaeeeeeteeeeenneen 126
B A T B ettt e e ee et e e et r et e e e 127
BE D B e, 128
e = =SSR 129
B D B B 0 oottt et ettt ee et et e et e ettt e ee e et eataeteeaneaeeeeeeaeaaneeen 130
T A 11/2008 R 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (HL2769) AZ%FI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

B B D ettt 131
BB BRI ..o 132
BEADEES oo e 133
BN TR ..o 134
L 1 O 135
BEAZEI oo e 136
FBBIZEIE oo e 137
BRAT IR ..o s 138
BB AT et et 139
FRFEIE(EZEETD) oo ettt 140
PRFEEZEE E16-E18 .ot 141
TUBIRE E5 - EB ..o e 142
TUBARE E0-E16 oo e 143
L ol T 144
e a0 -SSP 145
JEASER oot ettt 146
UEREL oo e 147
=R S 148
FRBELL ..o et 149
PDFAETREEBE B ..ot s 150
FEBIEBIRT ..o ettt 151
ZRRLEBLE 1 oo ettt a e 152
ZAMLERIE 2 oo ettt ettt aes 153
SEATLEBEE B .o e 154
L= L OSSR 155
BB B e e 156
B B oo 157
1B 5 TR 158
0 OO OO 159
FETBHFTEL oo 160

X5 243855_06_CN BBHF3EE 003

11

JE XA 11/2008



12 REFI& CMS 933 (#1E769)
HUBEBAE ..ot 161
BEBRIRB oottt ettt s a st et na e ettt e a st enae 162
STIXX BB ..ottt 163
TREDGIDBEIT 346 .ot 164
TRVEDBIDBR A45 oot 165
IR DB oo 166
TN T T S S 167
BEAMBRIESIDER oo e 168
BRI FEDBEMLIE oo 169
BRIESLDBEBAIIK oo 170
B D BT B B e e 171
B BIIBIEEE e 172
BAEMAEM BRI e, 173
FEMUBBIEIRLDED ..ot e 174
BMUBBBRIRLDNES oo e 175
BRIDEE SFE .ot 176
BEEBIIAR ..o e 177
JEEEBBEBIAR ....cvoeeceeecee et 178
BEHR T B 32 OIFF .ottt esss et e sss st en st annas 179
R L L BRI B s 180
TR T EALBE R E7-18 e 181
M D R TR T BR .o 182
BRI TIBE oo e 183
[P 184
B R G B e 185
MR D B S IR B ED o 186
MR BE SRR ET-8 e 187
BMRIESOBEFUEE E10-14. e, 188
BRI SO BEF YRR E16-18. e 189
IE 3R 11/2008 EBHF2EE 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk %3]

BaBaBIBISISI

X5 243855_06_CN BBHF3EE 003 3 X7 11/2008



14 Mk CMS 933 (HL&769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl

e | LR PRI e | L Ve
z 3 29 SN RS 4% 242 413
1 AL R 242 380 AN % (E16 + E18 + E8.2 + E9.2) | 245 167
2 HANTR I Al 253 614 29a | i KR AEE) 5k 241 823
9 i T Bz #¢ 75AT10/8830 253 886 29b | AN X % 512 213722
27 |k 242 748 29c | W RMLAL B ik 245 037
28 | SRR 200 661 529 | iF#2 5x8 1 X 1): 1462 0638-01

536 | 122§ M10x35 020 159 905 | MBI LE M10x12 023 471
537 | 1g#2ig M8X12 023 138 907 | IZ#21F M10x25 020 157

537 29a 29b

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

i &

W& | Z# Ve & | E Ve
z BB T 242 380 2 {EEh & 242 378
1 SRR 242 379 21 | fLhEiEE 242 344
11 | A MR AR E) 242 377 22 | AR 115 S8M 250 240 639
12 | Dkt 227 662 23 | % AT10 Z=20 216 587
13 | /B 47 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | NI M8x50 020 364
510 | 12 #21iF M8x16 023 629 521 | 4liEFF 80x2.5 023 461
500 |2421F M10x25 020 157 522 | ysEkihk 6307-2RS 023 462
501 Jr 10.5X25X2.5 022 178 523 |5k )13 3055 023 208

X5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XA 11/2008



16 Pk t&3h CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S FRINE B | HF Ve
z B A 253 614 500 | &BkiA 6205-2RS 023 559
1 B 7l 253611 501 | #2221 M10x25 023 751
2 Hh 253613 502 | U 10 020 874
3 Bk Sy 253 612 503 | 4 25x1.2 251 617

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L L CMS 933 (HL#769) k&R 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
- . -
B EERNLLAEBh 2%
W& | L FriH £ & | L PN E
1 1k A5 MEERR 220 389 10 | AHLLAL D) e 242 743
500 | iZ#21iE M6x8 023 411 10a | #LkfLzhae 242 738
5 A 242 774 10b | HiZifkzhae 242 730
5a | ey 242 753 10c | ki 232 493
5b | Wgifkahas 242 730 510 | #2221 M8X20 020 141
550 | 1Z%21ig M8X20 020 141 511 | RYLPEIELZ M5x6 023 284
551 | [{F 026 489 512 | [Ffr 026 489
552 | R yL[#%IZ 22 M5x6 023 284 504 | 12421 M6x12 020 134

X5 243855_06_CN BBHF3EE 003

JE XA 11/2008




18

e

CMS 933 (#LE769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

(N

[N

3 Sid] 11/2008

S

ERHFSEE 003

X#5 243855_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) B 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBt

W& | L Yk 178 | L Yk

LR 02 25 | PR T 232 543
7 B AR 242 314 500 |UZZ210EH Max4 022 767
8 BRI E R 242 312 505 | WZ421E M6x16 023 116
10 | # A=l IR AR R 241 454 507 | IBZ21H M5X12 020 132
11 BB 242 311 518 | 4} 0.03x15x85 023 162
12| Zefiis 4 211 022 519 | #4}4 0.05x15x85 023 163
13 W JE A 150 S 5M 490 229 281 520 | # 4 0.1x15x85 023 164
14 | gifJEHIK 253 262 521 | $4}0.2x15x85 023170
15 | Bk 227 604 522 | 4} 0.03x11x80 023 286
18 | §9% 206 382 523 | 4} 0.05x11x80 023 287
20 PR A 1822 218 783 530 | RUTHFIELZ M6x10 023183
21 | BRI KR 229 396 900 | #2421 M6x12 022 795
22 | HYy 229715 901 | RUTKFIELZ M6X10 023 183
23 | s ER 240 722 903 | #2221l M8X25 020 142
24 | &k 232 544 910 | RYLPFIZZZ M6X16 023 124

24

X5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XA 11/2008



20 CMS 933 (#12769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

| | _

3 Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) &HER 21
THE RIGHT WAY TO KNIT
£K ES
W& | L Ve 178 | L Yk
I3 BARTBENR ES 210 427 15 | % 206 352
1 A A £ ES 210991 19 | j5EEHiE 210 979
4 HTYLFE K E5 211038 500 | iZ#z1E M5x10 022 918
5 JE UL F IR ES 211 045 502 | E421E M6x25 020 137
6 e FRA. 3% E4-E8 205 343 503 | iZ#21iF§ M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | 1241 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [ii 5 MR 42 M6X12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE ) A B-M10 023 177
10 S HLIE 210977 511 | #4)/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArsEEHE ES 210 982 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 8 FhIE 210978 513 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
13 G 210 980 514 | R421H M5x8 023 379
511 \Fi_km_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243855_06_CN

506 i

EB#FSEE 003

JE XA 11/2008



- 5HER CMS 933 (#1#769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZLEFIR ES

W& | L Ve & | HF FriiS

z BEAHESHK ES 210 427 9 U A E5 205 031
2 PN 2 HAEN @1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL RN @92.8 212173
da | AL E5-6 205 396 30* Rthat 206 375
4b HEEF A E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 il 2l ] E5-E8 237 323 40* [ 35 235612
7a | %4l H E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik 8 ES 204 996 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

8 '
|

b Il ! n
H EI::EE';';:_:_:_:iI:::-_ _____ ' |

i | :'a'i I']:'——I—'I |
i | i gttt Mpuiouiyatostosign 3
o s e
g e 15 R R ! ]
=i
U A 1 1 S — [ IR R —

3 Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1769) &R 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
£R E7
W& | EF Ve & | E Ve
z BARTE 4R E7 210 428 15 |7 206 352
1 HiJE%FR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 HIYLREH K E7 211 039 500 | i1 M5x10 022 918
5 JaULRE IR E7 211 046 502 | iZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421 M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 U 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 F R 205 312 507 | #A%EHE ) 5 B-M10 023177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsmbuE E7 210983 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FLTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1§ M5x8 023 379
8 10 9 504 7 514 503 4,5

512

513

1T

/@”F\ ‘

507

___________

500

[Cyi

502

X5 243855_06_CN

EB#FSEE 003

506

ww

JE XA 11/2008




04 5HER CMS 933 (#1#769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEEFIR ET

W& | L Yk & | HF Yk
z BEAMHEER E7 210428 9 YU E7 205 032
2 EA 2 HA2 N @0,8 210 970 14 FHIZ: 02.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL RN @92.8 212173
4da | WHEBINZE ET 205 397 30* Rehan 206 375
4b 4 E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 il 2l ] E5-E8 237 323 40* [ 35 235612
7a | %4l H E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik A ET 207 055 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

8 '
|

b Il ! n
H EI::EE';';:_:_:_:iI:::-_ _____ ' |

i | :'a'i I']:'——I—'I |
i | i gttt Mpuiouiyatostosign 3
o s e
g e 15 R R ! ]
=i
U A 1 1 S — [ IR R —

3 Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) &R 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E8
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BAGT S 4R ES 210 429 15 |7 206 352
1 HiJ5%F R E8 210 993 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 IR A K E8 211 040 500 | i#41E M5x10 022 918
5 Ja VLR A K E8 211 047 502 | IR421H M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 F R B 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsbuE E8 210 984 512 | 44 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
8 10 9 504 7 514 503 4,5

512

513

1T

/@”F\ ‘

507

___________

500

[Cyi

502

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

506

ww

JE XL3A 11/2008




06 5HER CMS 933 (#1#769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZLEFPR E8

W& | L Yk & | HF Yk
z BEAHIESHK ES 210429 9 IR E8 205 028
2 EA 2 HA2 N @0,8 210 970 14 FHIZ: 02.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL RN @92.8 212173
4a i 25T ES 208 745 30* R 206 375
4b 4 E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 il 2l ] E5-E8 237 323 40* [ 35 235612
7a | %4l H E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik A E8 207 054 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

8 '
|

b Il ! n
H EI::EE';';:_:_:_:iI:::-_ _____ ' |

i | :'a'i I']:'——I—'I |
i | i gttt Mpuiouiyatostosign 3
o s e
g e 15 R R ! ]
=i
U A 1 1 S — [ IR R —

3 Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E10
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BB S EHR EL0 241 661 15 |7 206 352
1 BG4 K E10 241 648 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 FIYLRE PR EL0 211 041 500 | i#41E M5x10 022 918
5 Ja VLR K E10 211048 502 | IZ#21E M6x25 020 137
6 ZEMFRAZ 2% E10-14 205 764 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E10-14 205 765 504 | #E22 1 M5x22 023 193
8 JeMZET FhIE 205311 506 | [ilEIR4 M6x12-45 022 400
9 F R B 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023177
10 | 8UHiE 210 977 511 | #F 0.05x18.5x34 023 196
11 | s aEfaE E10 210985 512 | 44 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
504 7 514 503 4,5

® ]

500

- 1L
SE==——H1E

] | = [#]
1

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

506

JE XL3A 11/2008




28 R CMS 933 (H1#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ESETIK E10
WE | S VN aka e | EEH Ve
z EANRTEENR E10 241 661 8 YL F & REE E10 239 815
2 PR N 22 @0.6 210 969 14 [l 52 4k @2.8 210 974
3 HEM L @2.0 210 972 16 P22 AR K @2.8 212 173
da | WL E10 205 398 30* A 206 375
4b ¥4 H EL10-12 200 683 31* P[] e MR 22 207 712
5 W flsh R A ELO 237 324 40* [ 235 612
6a | k4l A E10-12 200 688 42% EECN 202 600
6b PEE R E10-12 200 691 520* 1222118 M5X12 020 032
7 PR e E10 239 756 521* | AL #E P6x12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b
S )
,/'/ \‘\
J _ \
/ “ P’m

T R

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

520"

iFf===al

8 H EL;za

e — |

__._._.._..'”

IS E|F::3*¢:—:—:-3:
Tar1TT o

e = = = b

X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 29
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E12

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z BABIEETER E12 253 743

1 T JEEFIK E12 253 741 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | JEEEPuE 210 979
6 AN 22 @2.0 251 095 32 | BENZ @2.0 210 973
11 HIUTR IR E12 211 042 502 | 2421 M5X12 020 132
12 | SUiREE R E12 211 049 503 | #2221 M6X14 022 658
15 | ZEERAL 3% E10-14 205 764 505 | #2221 M5x8 023 379
16 AR 2 EL10-14 205 765 506 | 2% 1 M5x12-8.8 022 943
17 | AU 205 311 507 | #2221 M5x22 023 193
18 A2 IE 205 312 509 | [l #E%2 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 U HLIE 210 977 511 ENZ42 1SO 4026-M6x12-45 022 400
20 | pUHERHUE E12 210 986 512 | 8% 1 M5x8-8.8 M 023 154
21 | WEHE 210978 513 | BA%dE S H B-M10 023177
22 R G FILTE 210 980 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
26 | Y 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 | % 206 090 516 | #4 )} 0.2x18.5x34 023 253
514\@ 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515

516 N

T8

S

sy

502

502

503

X#4+5 243855_06_CN

4 511

EBFSEE 003

. —26

JE XL3A 11/2008




30 &R CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ST IR E12

W& | Z# Ve & | Ve
z BANBTS SR EL2 253 743

2 EHL @93.4 210 975 14 | pikE A5 R EE E12 227 821
3 LA fRE E12 252 628 25 | [k @92.8 210 974
5 MEMW L2 Hi2k 00.6 210 969 32 | maEM 2 @2.0 210 973
6 PN 22 2.0 251 095 30 | H 206 375
7a 24 E12 204 009 31* | HANEE IR 207 712
7b | #E4H A E10-12 200 683 40% | [k 235612
9 #B) e A E10-12 237 324 41% | BRI 233012
10a | i%%h A E10-12 200 688 42% | 345k 202 600
10b | %413 % E10-12 200 691 520* | W22 M5X12 020 032
13 | Yk H e E12 205 013 521* |}k P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10a 10b

M;gﬁ/@gﬁ LL

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E14

e | L Ve 18 | L briiS
z BABTE 4R E14 253 744

1 HIJGEFIK E14 253 742 29 | 12420 M5X12 209 484
4 R 1% 211 009 31 | JREEHE 210979
6 AT 22 @2.0 251 095 32 | SN2 @2.0 210973
11 | BB AR E14 211 043 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | RVl IR E14 211 050 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 MR A %5 E10-14 205 764 505 | 2421 M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E10-14 205 765 506 | 1Z#21FH M5x12-8.8 022 943
17 | e 205 311 507 | 1221 M5x22 023 193
18 | A uE 205 312 509 | [iil 5 WE42 M3.5x3-1 020 512
19 | s 210977 511 | [ E B2 M6x12-45 022 400
20 | [rEIERUE E14 210 987 512 | 2221 M5x8-8.8 M 023 154
21 | HEEHuE 210 978 513 | #EHE ) v B-M10 023177
22 8 BhIE 210 980 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
26 | W 206 352 515 | #F 0.1x18.5x34 023 197
27 | HE 206 090 516 | #J} 0.2x18.5x34 023 253
514% 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515 \

516 N .

T9_®;

S

sy

502

502

503

. —26

505 4 511

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



32 &R CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE IR E14

W& | Z# Ve & | Ve
z BAETEENR 253 744

2 fiil s £k @3.4 210 975 25 | [sErZ @2.8 210 974
3 TEMFERE E14 252 629 32 N2 @2.0 210 973
5 MEMW L2 Hi2k 00.6 210 969 30% | AT 206 375
7a | 8l E12 209 614 3% | AN R R 207 712
7b | ¥EEH Y E14 209 633 40* gl 235612
9 Wi lEh ) e E14 237 373 41% | AR 233012
10 R L E14 224 725 42% | 45k 202 600
13 | Uik E12 209 649 520* | iZ421F M5X12 020 032
14 | YiBE R EFRSEE E14 235 262 521* | {{ &4k E P6x12x03 023 540

Y 521*
3 41* |
. |
| .

AN m N

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E16

e | L Vo k 18 | L briiS
z BANHIE 4K E16 251 123

1 HIJG4F K E16 251 087 27 | ¥E 206 090
4 &% 211 009 29 | E#1E M5X12 209 484
6 R 22 32.0 251 095 31 | jEEHEYE 210 979
11 | BivisE S R E16 244 566 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | J5Utk F IR E16 244 568 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 JEMIPRAL 2% E16 - E20 220 821 505 | IXZ21iE M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E16 - E20 220 822 506 | IZ#210E M5X12 022 943
17 | A PuE 205 311 507 | 2221 M5x22 023 193
18 | A uE 205 312 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512
19 U HLIE 210 977 511 | [l 28R4 M6x12 022 400
20 | ArEGHUE E16 244 597 513 | #FHE ) i B-M10 023177
21 R G FILIE 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEiEHuE 210 980 515 | #4}1 0.1x18.5x34 023 197
26 | W 206 352 516 | #4 - 0.2x18.5x34 023 253

514@ 15 17 19 18 507 16 506 512
515 / /11:12

|

:I i! ll /1
0O i
i i
O 1 i
— }
l 1 i 502
9 ot
i/
°0( s o
22 ! ! 1
VAN 502
© Ee—
] I I 503
@(o)) I I I
o T.0 .0 :
I I / i
4 511 26

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



2 bHER CMS 933 (HL2769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESET K E16

e | G Ve e | L Vi aka
z BAHEEHR E16 251 123
2 i 5 2k @3.4 210 975 25 | [fEH4k 92,8 E16 + E18 244 587
3 EEEEE E16 245 319 32 P 22 @2.0 210 973
5 FE 22 ?0.5 244 585 30% | 206 375
7a | 4%} EL16 232 243 31% | BANEHE Ry 207 712
7b | 4 H E16-20 220 382 40% | @5 235612
9 i E H E16 239 271 41% | R AR 233012
10 Wrn kel i E16 224 326 42% | Bl @12 202 600
13 | Bk EL6 222 503 520* | 2421 M5X12 020 032
14 Ui R E16 222 504 521* | i34 pE P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
Ta i ;
N ‘/ N—— N—/ﬂ
/3
L ] 5 25 25§
< oo <

520"

- B @
@//,521*
"2

E

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) &HER 35

THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E5m.4

e | L Ve 18 | L briiS
z BANBTS 4R ESm.4 211 968 15 |72 206 352
1 A A £ ES 210991 19 | j5EEHiE 210 979
4 AR IR ES 211 038 500 | #X£21H M5x10 022 918
5 JEULIE AR ES 211 045 502 | 241 M6x25 020 137
6 e FRA. 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | #2421 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [iil 5 R 42 M6Xx12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE ) A B-M10 023 177
10 S HLIE 210 977 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArEEHE ES 210 982 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
12 8 BhIE 210978 513 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
13 G 210 980 514 | IR421E M5x8 023 379
511 \FU_:\_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243855_06_CN

506 i

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008



26 5HER CMS 933 (#1#769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

2251 K ESm.4

e | L Ve & | LF FriiS

z AR S EHK E5m .4 211 968 9 VikE B ES 205 031
2 PN 2 HARN @1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL ER N 22.8 212173
4a |44 E2,5.2-3,5.2 232581 30*  Rthat 206 375
4b 5 H E4 - ES 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | %% A E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik 8 ES 204 996 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

8 '
|

b Il ! n
H EI::EE';';:_:_:_:iI:::-_ _____ ' |

i | :'a'i I']:'——I—'I |
i | i gttt Mpuiouiyatostosign 3
o s e
g e 15 R R ! ]
=i
U A 1 1 S — [ IR R —

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) &R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.5

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z ARG SEEHER ETm.5 210 433 15 |7 206 352
1 HIJEEFR E7 210 992 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 BTV K E7 211 039 500 | i#41E M5x10 022 918
5 JEUL IR E7 211 046 502 | IZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 A S 205 312 507 | #EHES) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsmpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
511 \@ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X#4+5 243855_06_CN

506 i

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




28 5HER CMS 933 (#1#769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

z2&t PR E7Tm.5

e | L Yk & | LF Yk

z BAFESHK ETm.5 210433 9 YU E7 205 032
2 N2 30.8 210 970 14 [# 52 L2k @92.8 210974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL ER N 22.8 212173
da | AL E5-6 205 396 30* PR 206 375
4b 4 - E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | %4l E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

8 '
|

b Il ! n
H EI::EE';';:_:_:_:iI:::-_ _____ ' |

i | :'a'i I']:'——I—'I |
i | i gttt Mpuiouiyatostosign 3
o s e
g e 15 R R ! ]
=i
U A 1 1 S — [ IR R —

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) &R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.8

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BARTSEHER ETm.8 210 434 15 |7 206 352
1 HIJEEFR E7 210 992 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 HIYLREH K E7 211 039 500 | i#41E M5x10 022 918
5 JEUL IR E7 211 046 502 | IZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 A S 205 312 507 | #EHES) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsmpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
511 \@ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X#4+5 243855_06_CN

506 i

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




40 SHBR CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HE 525K ETm.8

W& | L Ve & | HF Yk

I3 BARTE 4R E7Tm.8 210 434 9 ViR E7 205 032
2 N2 30.8 210 970 14 il 5E HL 2k ©2.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL RN @92.8 212173
4a W H 2% ES 208 745 30* R 206 375
4b HEEF A E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 il 2l ] E5-E8 237 323 40* [ 35 235612
7a | %4l H E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik A ET 207 055 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

I |

|

|
| !
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ n |
= S ) :'4': |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1

b — gl ]
h__arp___qL _______
| e==pg===all . I
RS R | R 1 N B T .

ik

3 Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) &HER 41

THE RIGHT WAY TO KNIT
K E8M.7

e | L Ve 18 | L briiS
z BEABTE 4R E8m.7 210 435 15 |72 206 352
1 AU G &R E8 210 993 19 | j5EEHiE 210 979
4 AR IR E8 211 040 500 | BEZ21E M5x10 022 918
5 JEULIE A K E8 211 047 502 | 241 M6x25 020 137
6 e FRA. 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | #2421 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [iil 5 R 42 M6Xx12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE ) A B-M10 023 177
10 LU 210 977 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArsEEHE E8 210 984 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
12 8 BhIE 210978 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
13 BB G LA 210 980 514 | E221H M5x8 023 379
511 \‘:i_lm_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243855_06_CN

506 i

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008



42 YN CMS 933 (H1#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ZEELEH K E8M.7
WE | S FRINE e | HZF Yk
I3 BARTE 4R E8m.7 210 435 9 ViR ES 205 028
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 EHLE 328 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 P22 AR K @2.8 212 173
da | RS ET 205 397 30* A 206 375
4b 4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | %% A E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | A E4-E8 200 690 520% | iZ42IF M5X12 020 032
8 DU P E8 207 054 521* | {R4KEE P6x12X03 023 540

JE Sid] 11/2008

ERHFSEE 003

I
I
I
I
e
+—h I
I-:::jH“ e [

s ehod 11| i
= ==
Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

N ——

R ———

X#5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E10m.12

| Ve 78 | Ef Ve
&

z BAVHT G 4R E10m.12 241662 | |15 |74 206 352
1 HIJE %K E10 241648 | |19 | J5EEHPE 210 979
4 AR A IR ELO 211041 | |500 | iZ#z1ig M5x10 022 918
5 JEUTR A IR EL0 211048 | [502 | iZs2iiE M6x25 020 137
6 ZEMMIBR A %% E10-14 205764 | |503 | k2421 M5x8-8.8 023 154
7 A5 R4 25 E10-14 205765 | | 504 |21 M5x22 023 193
8 JEAM R iE 205 311 | | 506 EWEL2 M6x12-45 022 400
9 A5 SV h s 205312 | |507 | #%& S B-M10 023 177
10 | gl HuE 210977 | |511 | #4}5 0.05x18.5x34 023 196
11 | i &3IE E10 210985 | |512 |#4fF 0.1x18.5x34 023197
12 | HEjuE 210978 | |513 | #F 0.2x18.5x34 023 253
13 | WagHiE 210980 | |514 |21 M5x8 023 379

511@ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
1 - = {f] - _I . Ei! il 5 ‘.‘O Il'l

500

506

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



44 &HER CMS 933 (H1#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
4R E10m.12
WE | SZH Ve g | A VN aka
I3 AT B4R EL0m.12 241662 | |8 UL £ R EE E10 239 815
2 PEAN 22 HAZ M 0.6 210969 | |14 [t 52 L2k @2.8 210 974
3 AN @2.0 210972 | |16 PN HAR N @2.8 212173
4a | 4l E12 204 009 | | 30* i Relal 206 375
4b | #E4l A E10-12 200 683 | | 31* P[] 5E R 22 207 712
5 HEZh b E F E10 237 324 | | 40* I 25 ) 235612
6a |4l E10-12 200 688 | | 42* EEA 202 600
6b | #ErHdE E10-12 200 691 | |520* | #2221 M5X12 020 032
7 YR B E10 239 756 | | 521* R AL B P6Xx12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b
= )

,/'/ \‘\

/ s

B _ \‘
! ¢ P’m

T R

JE SC3A) 11/2008

ER4EZE A 003

8

520"

==F{-—— i}

H ELEE}::—:—:—:-;,;:

Tk
TarITT o

f=————

X#5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) HER 45
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E12m.10

18| L Ve 18 | L briiS
z AT E4HR E12m.10 253 745

1 AR EHAR E12 253741 | |29 | iB21H M5X12 209 484
4 &4 211009 | |31 |JFEBHE 210 979
6 PN 2 @2.0 251095 | |32 | #SEENZ2 @2.0 210 973
11 | §UUTIE R E12 211042 | |502 |IB21E M5X12 020 132
12 | JGUi R E12 211049 | |503 |#%1H M6X14 022 658
15 | e FRAz 4% E10-14 205764 | |505 | Z221E M5x8 023 379
16 | A fFRA7 %% E10-14 205765 | |506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
17 | EMZEBuE 205311 | |507 |#Z22iE M5x22 023 193
18 | i HuE 205312 | |509 | [fEi242 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 | ZUtHulE 210977 | |511 | [H@iE4 M6x12-45 022 400
20 | B EEUE E12 210986 | |512 |IZ#IF M5x8-8.8 M 023 154
21 | HEmHaE 210978 | |513 | #i%&#E)) v B-M10 023 177
22 | HaEbaE 210980 | |514 |44} 0.05x18.5x34 023 196
26 |y 206 352 | |515 |# )} 0.1x18.5x34 023 197
27 | #E 206090 | |516 | # A 0.2x18.5x34 023 253
514% 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
516 N

T9_®;

S

Y

502

502

503

. —26

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

511

JE XL3A 11/2008




46 bHER CMS 933 (HL2769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EsEE R E12m.10

8 | S Yk & | Z# Yk
z AT E4HK E12m.10 253 745

2 & 14k @3.4 210975 25 [ 4k @2.8 210 974
3 T HEEE E12 252628 | |32 | ##NL @2.0 210 973
5 | SRERINZ At ©0.6 210969 | |33 | WML @2.0 210 973
7a | PRSI ZAEE E10 205398 | |30* | YNy 206 375
7b | $EE ) E10-12 200 683 3¢ | wAFEEE 207 712
9 Wil sh e ) i E10-12 237 324 40% | 2R 235 612
10a | ik#f )y E10-12 200 688 | | 41* | 7 gl il 233012
10b | &% #% E10-12 200 691 42* | RIEER 202 600
13 |y EL2 205013 520* | B2 M5X12 020 032
14 | iR R REE E12 227 821 | |521* | ijj#EhpE P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10a 10b

@,_wﬁ_/@gﬁ .

( 520*

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN




S T 0 L L CMS 933 (H1#769) &R 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E3,5.2

W& | E/ Ve 78 | Ef Ve
z AR S £ R E3,5.2 244 613 15 | % 206 352
1 Wi JSEFIR E7 210 992 19 | FHEEE 210 979
4 BT K E3,5.2 MG 240 174 500 | i#41E M5x10 022 918
5 Ja TR Fr IR E3,5.2 240 175 502 | #2421 M6x25 020 137
6 MR A %5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 AR %5 E4-E8 205 344 504 | E421EH M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 | [l 1822 M6x12-45 022 400
9 A SV i 205 312 507 | #%HES) Fr B-M10 023 177
10 | Zi4hiE 210 977 511 | 4/ 0.05x18.5x34 023 196
11 i SE E7 210983 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEmhuE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 | E@HRuE 210980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
511 \‘:i_tm_ﬂ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
N N | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X#4+5 243855_06_CN

506 i

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




48 SHpR CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

224K E3,5.2

e | L Ve & | LF FriiS

I3 BARTE 4R E7 244 613 9 VikE B E7 205 032
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL ER N 22.8 212173
4a | 4% E2,5.2-35.2 232581 30*  Rthat 206 375
4b 5 H E4 - ES 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | %% A E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

8 '
|

b Il ! n
H EI::EE';';:_:_:_:iI:::-_ _____ ' |

i | :'a'i I']:'——I—'I |
i | i gttt Mpuiouiyatostosign 3
o s e
g e 15 R R ! ]
=i
U A 1 1 S — [ IR R —

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) HER 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E5.2

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z AR S £ R E5.2 244 611 27 | xtE 206 090
1 T JE%T IR E5.2 244 532 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | EEEHhE 210 979
6 PN 22 @2.0 210972 502 | IZ#21iF M5X12 020 132
11 | Wik A K E5.2 244 526 503 | B2 1 M6X14 022 658
12 | J5UikEA K E5.2 244 527 505 | i1 M5x8 023 379
15 e MR %% E4-E8 205 343 506 | 1221 M5x12-8.8 022 943
16 AR5 E4-E8 205 344 507 | 12421 M5x22 023 193
17 | g 205 311 509 | [ 4242 M3.5x3-1 020 512
18 | LA HuE 205 312 511 | [ElE IR M6x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | IE221i§ M5x8-8.8 M 023 154
20 | {EEEUE E10 210 985 513 | #%HE S B B-M10 023 177
21 5 FhIE 210978 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
22 R IE 210980 515 | #44 0.1x18.5x34 023 197
26 | Y 206 352 516 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
ot L \L///
516 " .
| | | F =i =

rer@ | (il Nl ‘f@é’e 7
I =32 RN —

|| 21

I @ I
l I VAl
4

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008




D—J‘/“ﬁ/@ﬁ

50 &R CMS 933 (H1#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

HELLET K ES.2

WE | S FRINE WE | S bR S
z BT RS R E5.2 244 611

2 [H 52 2k @3.4 210975 25 [t € .2k @2.8 210974
3 A AERE E5.2 219171 32 PN 22 @2.0 210 973
5 PN 22 AN @1.0 210971 33 PAELN 22 (331,95 212 184
7a |4+ E5.2 219 181 30% | 206 375
7b 4 H ES.2 211188 31 | AN R IR 207 712
9 Mz ) B E5.2 236 030 40* | EELR 235612
10a | %4t E5.2 219 214 41% | iR R 233012
10b | L AR E5.2 219 265 42% | EE 202 600
13 | yiBE A ES.2 221 367 520 | WE4211E M5X12 020 032
14 DURR 1Al B 227 716 521* | iEpE P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10a 10b

——-| |—

\5\,,//

o

"—L‘///////////‘,_

; \m

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

.i/?’

520*

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | LZH Ve e | H V3 aka
b3 AT E R E6.2 253 746 27 |t 206 090
1 HiJEEFR E12 253 741 29 | 12421 M5X12 209 484
4 SRS 211 009 31 | jEEEHE 210 979
6 PEM 22 32.0 251 095 502 | #2241 M5X12 020 132
11 HIUTES F IR E6.2 244 524 503 | 12221 M6X14 022 658
12 | J5UiREH K E6.2 244 525 505 | 421 M5x8 023 379
15 FENBRA 2% E10-14 205 764 506 | ¥ 421 M5x12-8.8 022 943
16 A7 R A %% E10-14 205 765 507 | 12421 M5x22 023 193
17 JEAMERET i 205 311 509 | [filE 124 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
18 FAMZVE i 205 312 511 | FE %22 M6x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | IZ#21i§ M5x8-8.8 M 023 154
20 I HIE E12 210 986 513 | #%EHE ) B B-M10 023177
21 B2 G FIE 210978 514 | #4 0.05x18.5x34 023 196
22 G 210 980 515 | #4 0.1x18.5x34 023 197
26 | 206 352 516 | #44 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515
51 6 || |
| | | F =i e
'“% @ :: =1l Il ‘@éﬁ ‘
| | [
j 107 ofi_1jjo \9j o
o ' o 513
I I |
[ I
1] |
i I
ol I
] I
i [
| — I
L o r -
| | I 1L
Vi " n
o/
[ Il 20, 31|
12 i
22 ! | |
i\
] ' [l
| 1 L1
' AR v
[ I
Il I
=T I
f 1|

X#4+5 243855_06_CN

4/'ii

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




52 &R CMS 933 (H1E769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ST R E6.2

e | L Ve 178 | ZF briiE
I3 BANRTS 4R E6.2 253 746

2 EHLZ 3.4 210 975 14 | plFE R REEE E12 227 821
3 EEMERE E12 252 628 25 [ %€ L2k @2.8 210 974
5 A2 HA2 N @0.6 210 969 32 | mAsAN2 @32.0 210 973
6 N 22 @2.0 251 095 30% | K 206 375
7a | 8% E6.2 207 349 1% | AN g a2 207 712
7b | #E4F A E10-12 200 683 40% | R R 235612
9 H B R A EL0-12 237 324 41% | AR 233012
10a | %%k A E10-12 200 688 42% | JF R 202 600
10b | EEF7REE E10-12 200 691 520* | #2221 M5X12 020 032
13 | Pk EL2 205 013 521* | &k P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10a 10b

Qiuﬁ/@gﬁ [ L.

-:j':;:‘—-\.____‘__

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E7.2

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z BAHIGEETER E7.2 253 747

1 T JEEF IR EL4 253 742 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | EEEHhE 210 979
6 AN 22 @2.0 251 095 32 | BENZ @2.0 210 973
11 TR IR E7.2 MG 240 176 502 | 2421 M5X12 020 132
12 | BUIRRE K E7.2 MG 240 177 503 | #2221 M6X14 022 658
15 | AOER{ 2% E10-14 205 764 505 | #2221 M5x8 023 379
16 AR 2 EL10-14 205 765 506 | 2% 1 M5x12-8.8 022 943
17 | AU 205 311 507 | #2221 M5x22 023 193
18 | A HE 205 312 509 EWEZ2 M3.5x3-1 020 512
19 U HLIE 210 977 511 EWEL2 M6x12-45 022 400
20 | pUESHUE E14 210 987 512 | 8% 1 M5x8-8.8 M 023 154
21 | WEHE 210978 513 | BA%dE S H B-M10 023177
22 R G FILTE 210 980 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
26 | Y 206 352 515 | #4H 0.1x18.5x34 023 197
27 | % 206 090 516 | #4 )} 0.2x18.5x34 023 253
514\@ 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515

516 N

T8

S

sy

502

502

503

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

511

. —26

JE XL3A 11/2008




5 bHER CMS 933 (HL2769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIK ET.2

e | L Yk 178 | ZF Yk

z BAMAESHR 253 747 14 | UK el E14 235 262
2 il 5 L2k @3.4 210 975 25 | [k 02.8 210974
3 LR E14 252 629 32 | maEM @2.0 210 973
5 HEWNLL Hi2h 20.6 210 969 30% | T 206 375
6 N 22 @2.0 251 095 31* | AN R IR 207 712
7a | 8%l 7.2 225 230 40% | R 235612
7b |4 E14 209 633 41% | B[RRI 233012
9 AP A S ELd 237 373 42% | AR 202 600
10 | wIREREE F E14 224 725 520* | IZ421F M5X12 020 032
13 ULk E14 209 649 521* | & P6x12x03 023 540

7a 7b 9 10

\\\\\ T

520*

40*\@ @/42*
. @£521*
, 41* |

® /N AN

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) &R 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

£IK E8.2

e | L Vo k 18 | L briiS
z BB SR E8.2 251 125

1 HIJG4F K E16 251 087 27 | ¥E 206 090
4 &% 211 009 29 | E#1E M5X12 209 484
6 R 22 32.0 251 095 31 | jEEHEYE 210 979
11 | BivisE S R E16 244 566 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | J5Utk F IR E16 244 568 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 JEMIPRAL 2% E16 - E20 220 821 505 | IXZ21iE M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E16 - E20 220 822 506 | IZ#210E M5X12 022 943
17 FEAM R e PUE 205 311 507 | IZZ21i M5x22 023 193
18 | A uE 205 312 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512
19 U HLIE 210 977 511 | [l 28R4 M6x12 022 400
20 | ArEGHUE E16 244 597 513 | #FHE ) i B-M10 023177
21 R G FILIE 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEiEHuE 210 980 515 | #4}1 0.1x18.5x34 023 197
26 | W 206 352 516 | #4 - 0.2x18.5x34 023 253

514@ 15 17 19 18 507 16 506 512
515 / /11:12

|

:I i! ll /1
0O i
i i
O 1 i
— }
l 1 i 502
9 ot
i/
°0( s o
22 ! ! 1
VAN 502
© Ee—
] I I 503
@(o)) I I I
o T.0 .0 :
I I / i
4 511 26

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



56 &R CMS 933 (H1E769) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR E8.2

e | G Ve e | L Vi aka
z BAH 4R E8.2 251 125
2 i 5 2k @3.4 210 975 25 | [fEH4k 92,8 E16 + E18 244 587
3 EEEEE E16 245 319 32 P 22 @2.0 210 973
5 FE 22 ?0.5 244 585 30% | 206 375
7a | 4% E18/14 240 026 31% | BANEHE Ry 207 712
7b | #EEF A E16-20 220 382 40% | @5 235612
9 i E H E16 239 271 41% | R AR 233012
10 Wrn kel i E16 224 326 42% | Bl @12 202 600
13 | Bk EL6 222 503 520* | 2421 M5X12 020 032
14 Ui R E16 222 504 521* | i34 pE P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
- V__/‘\—fn[l M
N ‘/ N—— N—/ﬂ
/3
L ] 5 25 25§
<= oo <

520"

w B & .
@//,521*
)

E

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



57

BHER

CMS 933 (#lE769)

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

AP E

LA | HH

W 8
.| O
% |2
[
o
—
Ped
[e0)
S
Ry
Bk
=
¥
=
X

LA | HH

500

G
242 253

242 254

Je M
A7 0

1
2

JE SiF 11/2008

EBFSEE 003

X5 243855_06_CN



58 CMS 933 (#12769) S T o L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk

JE Sid] 11/2008 R H 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAPLL

LA | HR FIRN G 1rE | HHF FIR G

L | ALk IR | HEMLK
E5 + Ebm.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 244 465 E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 244 466
E7+E8 + E7/m.8 + EBm.7 243 884 E7+E8 + E7/m.8 + EBm.7 243 885
E10 244 744 E10 244 745
E12 243 904 E12 243 905
El14 242 952 El14 242 953
E16 244 754 E16 244 755
E10m.12 244 746 E10m.12 244 747
E12m.10 244 748 E12m.10 244 749
E5.2 244 773 E5.2 244 774
E6.2 244 775 E6.2 244776
E7.2 244 777 E7.2 244 778
E8.2 244 779 E8.2 244 780

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



50 Sk CMS 933 (12769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
1S P s yik

& | B Ve & | VN e
2 BN R 5 AP #3i E16 + E8.2 250 250
E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2 | 244 467 8 FEANZE LA 3A = A RISk 251 367
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 243 883 A AT INEAT 3 = A BB AL Sk 251 368
e E10 244742 | |9 BN EE RR
A1 E10 244 743 E2-E8+E5m.4 + ETm5+E3,5.2+ E7m.8 + |216218
el E12 243 906 E8m.7
1 E12 243 907 E10 + E12 + E5.2 + E6.2 + E10m.12 + 216 219
E12m.10
E14 242 962 El4 + E7.2 229 300
E16 244 622 E16 + E8.2 220 114
E6.2 244615 | |10 | iEihse () 241 411
E7.2 244618 | |11 | #45F 212 392
E8.2 244625 | |12 | f4F 243 171
ZEf E10M.12 244750 | |14 | AR 250 275
Fif EI0mM.12 244 751 15 | AEMEE AR 250 274
ZEf E12m.10 244752 | |17 |#&ATIANEE 211017
Al E12m.10 244 753 17a | TiEsoiee i & 209 781
3 NG TR D) 241080 17b | e visk 209 782
4 BN e G286 E) 241081 17c | R#Moike ik 209 783
5 AL 517 |84 M4x12 023 367
E5+ E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + 241515 | |19 | 205 &B53 %% 933 OKC 242 755
E5m.4 +E7m.5 + E3,5.2 + E5.2 20 | 2o ETE AR 4E 933 OKC 242 756
E10 + E10m.12 241516 | |23 | A5 a5kt 245 325
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E12m.10 |241 517 24 | A JE SR 245 326

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) AL 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLk

B | EF Ve & | LF FRIHE
z BANEMRA N =M R 251 367 9 LS 209 275
BAEMEA 3=/ BRIk 251 368 10 | HE 209 274
1 WLk &5 1,3 = £4 8 240 660 11 [ 3o 222 983
2 ML B 5,34~ = 1 Ji 240 695 13 | [ e T A 244 179
3 WL T, 34 = 251 194 500 | 1221 M8X30 020 143
4 B 225 312 504 |%3f 6 021 022
5 i 1 22 211750 514 | 224 5x14 020 670
8 |HE 207546 | 515 | %4 M12x11.5 041 863

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



62 Sk CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PLkER

18 | L i 108 | EF s
100 | EPEAT 225128 506 | IR%21IH M16x45 023 366
120 | &4 225 600

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZAE R 4%

& | S Ve e | S VN e
b3 SR A B 221238 | |X LB A% E16 + E18 239321
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 E8.2 + E9.2
E2,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(12m.10) + ESm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8
+ E8m.7 + E10m.12 + E14/12 + E12m.10
1 T BRI 2% 221773 | |1 TR EVEF BRI 2% E16-18 238 929
11 AU 25 L 20 221 207 11 | BASUEHIEs g E16-18 239 319
12 [i] 5 &% 220 464 12 | [lE# E16-18 238 824
14 PEAT T 220 637 14 | $#FTTF% E16-18 238823
510 SR 42 M5X10 023 247 510 | RUTFF1E42 M5x10 023 247
502 2 22 1iH M2x8 022 954 502 | 12418 M2x8 022 954
503 [ 52 12 42 M5x20-45 023 526 503 | [#] 4R %2 M5x8-45H 022 809
504 JE4E 5% 4.3%0.45x10 021 398 504 | E4imi%E 4.3x0.45x10 021 398
505 HEE5%T 4x18 023 525 505 | WEHH4T 4x20-A-St 239 316
507 | W5H4%T 4x10-A-St 023 753
2 F A R 221758 | |2 AL RS E16-18 239 324
21 1R IR 220 839 21 1L 3s E16-20 238 658
22 1 221175 22 1 221175
520 UL EE 22 MAX6 023 427 520 | RUTBRIZZ MAx6 023 427
500 | RyLFFIBZZ M4x6 023427 | |500 | RUTKIZL M4Ax6 023 427

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



64 Sk CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

W& | Z# Ve & | Ve

2 BUSLHT 25, 34N = #f Ji 251 199 501 | 4RUiERi e 6.4 022 385
3 Bk o5, 34 = #f Ji 251 200 502 | NAIEEE M6 022 899
12 | EEsT 242 382 505 | OJEIf 3x2 242 420

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

L2 H

e | L Ve 18 | L Yk

6 EOHIZRES T 0.5 242 060 510 | #pE R 12x18x1 023 315
7 BOHIAES T 0.5 240 624 511 | ifsesiE 10x16x1 023 260
12 | fiEss T 244 283 518 | iEkihk 62201-2RS 241 408
508 | igkE M10 023 316 519 | #Ekili& 62300-2RS1 242 070

») 25+2 Nm
508

¥) 25+2 Nm

508 ) 25+2 Nm

) 25+2 Nm

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008




66 Sk CMS 933 (H1#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
N

LAk S8
B | EE EniHE B | L EriHE
3 ZHANLSE 933 252990 | | 501 |# A 0.05x22x42 243 291
1 F% 242051 | | 502 |# )4 0.10x22x42 243 292
2 YL B0 241219 | [503 |4 f 0.20x22x42 243 293
500 | #H 0.03x22x42 243289 | | 510* | I222 1§ M8X20 020 141

JE Sid] 11/2008

ERHFSEE 003

X#5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL2769) Sk 67
THE RIGHT WAY TO KNIT
EhlEF 2
WE | L FriH £ W | L PN E
z BENERERR 4 eyl
E5-E8 + E3,5.2+ E5.2 + E6.2 213710 E5-E8 + E3,5.2+E5.2 + E6.2 203 254
E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E5m.4 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7
E10-E14 + E7.2 213711 E10-E14 + E7.2 212 854
E10m.12 + E12m.10 E10m.12 + E12m.10
E16 + E18 + E8.2 + E9.2 223185 E16 + E18 + E8.2 + E9.2 224 822
1 B IR 213 009 500 | JxyikFkiRs2 Max12 023 062
2 FRJe T 213010 501 | N2 EE M8X5 023 750
3 LRI 209 740 502 | 4B 5x10%0.5 023 348
503 | 4fiEFF 5x0.6 023 347
3

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




68 SHk CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B FHE K R Y AL )

8 | EH tRIRS 8| L FRHG
z BN HRED) 241 080

1 AP IIEIE 242 214 500 | iZ#20E M4x14-1-Torx 242 279
2 TR I f S e 241038 501 | 221 M3x12-12.9 022 648
3 SR KRGS R OKC 300 960 900 |ZZZIiH M6X14 022 658
4 PP AL SR 242 903 901 | HlijHiRe 231899

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL2769) Sk 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
HH > =
[ N

S SR LT)

W& | LZH Ve e | H V3 aka
z BAF LS SHRED 241 081

1 B FOEHGZE 242 214 500 | 2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR B T A < 2 241 038 501 | B 1 M3x12-12.9 022 648
3 FIRAL BN S 241044 502 |12 KB60X20 243 625
4 SR G o B OKC 300 960 900 | IZZ21iH M6X14 022 658
5 S a4 239972 901 | #lijgEss 231 899

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008



70 Sk CMS 933 (HL#769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
TR 2
B | HZF briiHE W& | S/ briHE
z BV iEH 23 | AN ]
E5+ E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 241 515 E5+E7+E8+E3,5.2+E5.2+E7m.8 + 212 611
E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5 E8mM.7 + E5Sm.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 241516 E10 + E10m.12 213 053
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 241 517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 056
E16 + E8.2 250 250 E16 + E8.2 250 139
2 R 241326 | |24 |71 209 722
5 PR 211507 | |500 | JRyip&izss Maxs 023 579
7 e 210559 | | 504 | iZ421E M5X12 020 132
10 | &Emk 241281 | |505 |iZ421E M4x12-5.8 241 859
11 | A0SR 212382 | | 510 | “ZzfEkY 4x24 020 664
12 | S bR 212396 | | 511 | “ZeE4Y 4x10 020 657
13 | &L 251152 | |512 | JE#4i#i% 0.68x5.10x19.00 238 702
20 | YRR =S 241349 | | 513 | B5454T 6x18 020 678
21 | AL 520 | 4L [E 5x10x0.5 023 348
E5+ E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 212610 | |521 |45%E%K 5x0.6 023 347
E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 212 943 | | 522 | 224 3x10 020 645
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 055
El6 + E8.2 250 140

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) AL 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fE E5 +E3,5.2+E5.2+ E5m.4 + ETm.5
18 | L Ve WA | L FriiE
z A= HESEE ES 244 467 | |42 | 240 281
1 — kR 240371 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
37 | AL R E — A ES - E10 211 163 506 | #4}5 0.05x12x75 022 829
38 | A A =44 ES - E10 211164 | | 507 | # K 0.1x12x75 022 830
39 | ZEFF 1A 211 165 508 | H4H 0.2x12x75 022 831
40 | PILFFE] A 211166 | | 509 | mRyifsigez M3x4 023 142
41 | A4FFS] S 211168 | | 510 |#HiFkEe 239 626
402 | AT 209 791 | | = APEJEII 4
541 J 4.3x7x0.5 022 153 | | EHERE =1
542 | 3k 3.2 021019 | |BAN=HAEEE WLk Bl M ES
543 | g 023 344

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

R g

{

JE XL3A 11/2008




7 Sk CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=M E5+E25.2+E3,52+E52+E5m4+E7m.5

W& | L/ Yk & | S Yk

2 ZefiEr =4 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g Ay 239 848
5 JEE gl = £ E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 IR 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL =S E5 210 290
9 Jol = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A5 = £ 231 041 30 | 210 335
11 | FR=A 231 040 31 | AMNJF =S E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AUIF¥=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | = 210 254 33 | &A= ES 253517
14 | /il =4 E5-14 212 265 34 [ J@E =k E4-12 204 372
15 | A=4f E5-14 212 266 35 |4zl -1 ES 210 386
16 | Zf—fh 236 192 36 | R4 E = ES 253 516
17 A= 236 193 o EF g SUREE = 34 E5 WHF 255 174
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LM E =/ E5-8 235718
20 | fltem A 210 185 50 | AifulE ikl Er — 1 E5-8 235 720
21 | AehikE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (#1E769) SHLK 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEE=fA E5+E7-8+E5m.4+7m.5+ E7m.8 + E8m.7

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve

2 AL e =4 E5-14 216 220 3 Zeflid%l — £ E5-14 216 221
14 | £l =4 E5-14 216 168 15 | ZEN=fh E5-14 216 167
18 | A=A 216 166 48 | KM= 216 165

BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008

X#4+5 243855_06_CN



74 Sk CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fME E7 + E8 + ETM.8 + E8M.7

& | LK IR e | L Ve
z BAN=fBEESE E7- E8 243883 | [42 [y 240 281
1 =R 240371 | |505 | #/} 0.03x12x75 022 828
37 | BAAMKE = ES-10 211163 | [506 |#/% 0.05x12x75 022 829
38 | AN PE =S E5-10 211164 | | 507 |#) 0.1x12x75 022 830
39 | A1 211165 | | 508 | # ) 0.2x12x75 022 831
40 | TR SR 211166 | | 509 | % iEIE2 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | | 510 |#hjgiEs 239 626

402 | BSEHT 209 791 | | = R4y

541 | [ )i 4.3x7x0.5 022153 | | %=

542 | 334 3.2 021019 | | BA=FREERTE 0Nk B M

543 | 5pi 023 344

e

{

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H12769) SHLk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
=# E7+E8 + ETm.8 + EBm.7

W& | EH RN & | L FRiR#
2 JEMIEREF = f 213 304 23 | HkE =0 212 946
3 AR =fA 213 303 24 | JeN IRy oy e 239 848
4 T AL = A 210285 25 | A0 s Iy 4y R 239 849
5 JEH = E5-8 212 395 26 | JRZbIsJIi Sy 239 621
6 ZEMIRR 230 988 27 | ZeMBRAL =41 E7-8 210291
7 A 231035 28 | AifBRA =S E7-8 210 292
8 PR 231036 29 | {4l E5-8 210 336
9 e 231 039 30 |iE# 210335
10 | A0=f 231 041 31 | Jefupkilel —#f E7-8 210324
11 | =4 231 040 32 | A pkE - ET-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | IZbERAI =4 E7-8 255 056
13 | = 210 254 34 | EE =R E4-12 204 372
14 | fefi=—ff E5-14 212 265 35 | kel = E7-8 210 339
15 | A= E5-14 212 266 36 | AR E = E7-8 255 055
16 | A=A 236 192 WO EHRRREE — f 0 ET-8 255 192
17 | A=A 236 193 RS

18 | /efil=fi E5-14 212 274 48 | Al —f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Akl — 4 E5-8 213161
20 |t 210 185 50 | A {uEEF =41 E5-8 213 162
21 | ZEfikA =4 212 944 500 | IZ21E M4x8 020 091
22 | Ak =10 212 947

30 29

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




76 FHk CMS 933 (H18769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fi E10
78 | L FRIRE & | LR RIS
I | EWEA=MAREERE E10 244742 | |T | AR =MEEEE EL0 244 743
1 =R 240 371 42 [ s 240 281
37 | BEANAN e = EB-10 211163 505 | #4}} 0.03x12x75 022 828
38 | #ANJE(N e =S E5-10 211 164 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | EATEIE 211165 507 | #)7 0.1x12x75 022 830
40 | PR FTE S 211 166 508 | # 1 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211 168 509 | RITEIELZ M3x4 023 142
402 | #iHHE 209 791 510 | #ljgigsL 239 626
541 | 5] /i 4.3x7x0.5 022 153 A PR R E 4y
542 | #If 3.2 021 019 AR = A
543 | #ik 023 344 BAN=fREE ALk B A s

e

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

R

{

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) Sk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
=£ E10
WE | S FRINE B | HF FRINS
2 JEMiER s = A 243 595 23 |k =m 212 946
3 A = 243 597 24 | Je O g Ay HE 239 848
4 A7 F-H B R — A 243 596 25 | AR S Sy He R 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | A4 EL0 210 611
7 Hh AT 231035 29 | 5% E10-E14 210 349
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 FEM =1 231 039 31 | ZfklE =i E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | fifipkPE = fi E10-E14 + E7.2 (i) 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %M —f1 E10-E12 210 595
14 | fefil—=fh E5-14 212265 | [36 | AR HOGEURET — f 237993
15 A = ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 JE = A 236 192 T E GRS E = AR 213 300
17 | A0 =1 236 193 E10 — E12 + E7.2 [
18 | Zefll—ff E5-14 212 274 48 | ffW—fH E5-14 212 275
19 | =i 210 252 49 | JefiliEst = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifulfek =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Fefuig s = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




78 Lk CMS 933 (#12769)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEE=4 E10-14 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2

WE | S FRIN B | HZF bR S

2 A MEE = 243 858 3 JEMERE = 243 857

14 | 4= E5-14 216 168 15 | =44 E5-14 216 167

18 A5 = £ 216 166 48 | ZEM=4 216 165
2

X5 243855_06_CN

& XA 11/2008 ER4F3E 003



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) AL 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12
& | L Ve & | S Ve
I | A SAREREE E12 243 906 z HNBAN=ReE E12 243 907
1 — R 240 371 42 | 240 281
37 | E12-14KL2% L (3 AN A5 ) i Bel = £ 214 088 505 | #4 0.03x12x75 022 828
38 | ARk — ) E12-E14 214 089 506 | #44 0.05x12x75 022 829
39 | ZEAFEl s 211165 507 | #4)7 0.1x12x75 022 830
40 | PR T 211 166 508 | #4)5 0.2x12x75 022 831
41 | 4B S 211168 509 | RITFEIZZ M3x4 023 142
402 | BASEFT 209 791 510 |#Hlijgizss 239 626
541 F 4.3x7x0.5 022 153 AR 4y
542 |43 3.2 021 019 EER A
543 | jpk 023 344 BANZMESEE Ok B MBTE

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

R e

{

JE XL3A 11/2008




80 aHLk CMS 933 (H18769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E12
& | LH NG & | E# NG
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE HEAy 239 621
6 Je R 230 988 27 | WA —fi E12-E14 210 612
’ AR 231035 29 | k% E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=fh 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 [ PR=f 231 040 33 | [R4PBR AL —ff E12 236 403
12 | = 227 923 34 | jEEF =S E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | J:JE—f E10 - E12 210 595
14 | /efi=ff E5-14 212 265 36 | A E GRSV E = 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil=sh 236 192 WA TSR = 5 213 300
17 | A=A 236 193 E10-E12 [
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | ffW—fH E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | JefilfE4t = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifulfek =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) Sk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
=1 E14
& | S Vo ke & | S Vi
I | EANSAERKE EL4 242962 | |42 |41y 240 281
1 =l 240371 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14WL4% R IPEEAN A ke = A 214088 | | 506 |# 5 0.05x12x75 022 829
38 | AT e — 1 E12-E14 214 089 507 | #44 0.1x12x75 022 830
39 | RS 211 165 508 | 4} 0.2x12Xx75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Rig[kizzz M3x4 023 142
41 | AR 211168 | | 510 |4hgizs 239 626
402 | FEFT 209 791 | | =PI Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | % =f
542 | #31 3.2 021019 | | BA=AEREE YLk B irE s
543 | jipk 023 344

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

A

{

JE XL3A 11/2008




82 FHL CMS 933 (H12769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
e | L Ve 178 | L briiE
2 ZefiEr =4 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 EEE = 243 597 24 | Sy oy R 239 848
4 T a s = 243 596 25 | A Sy E 4 239 849
5 JEEBHTE =44 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRYTE S ERS)y 239 621
6 ZefuiR 230 988 27 | BRAL < E12-E14 210 612
’ IR 231035 29 | k%l E10-E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |z 210 335
9 Zefl = A 231 039 31 | JeflklEl —f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | Aifn=Af 231041 32 | fifupfE —fn E10-E14 + E7.2 236 319
L S 231040 | 133 | JR4WiNLfi E14 236 428
12 | = 227923 | 134 |k —futl E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | fi{—fi E14 236 944
14 | Zefil—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrétivietl = E14 236 767
15 | A=4f E5-14 212 266
16 | Afi=fh 236 192 WO EH IR SURE = f RS EL4 214 212
17 | EM=A 236 193 2t
18 | Zefil=ff E5-14 212274 48 | 4N =f) E5-14 212 275
19 | —ff 210252 | |49 | ekt -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t < -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#21E M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L L CMS 933 (H1#769) Sk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E16
& | Z# Vo W& | E/ Vo
b3 BAN=HRSEE E16 244622 | |42 | P 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # - 0.03x12x75 022 828
37 | #ANLMELE = EL6 - E20 221123 | | 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
38 | A AE = E16 - E20 221124 | | 507 | #H 0.1x12x75 022 830
39 | AATE S Er 211165 | | 508 | #H 0.2x12x75 022 831
40 | PRl I Sy 211166 | | 509 | JRidkkiz22 M3x4 023 142
41 | T8GR 211168 | | 510 | 4ZjElE M3X8 020 081
402 | BASEAT 209 791 | | =R A
541 | [{ 7 4.3x7x0.5 022 153 | | BANZ=AEBEE OSHLBER 1T 5
542 | F#If 3.2 021 019
543 | Jl 40 023 344

)

-~
—
==
1
[
I
I

e e e e

X5 243855_06_CN

EBFSEE 003

R g

{

JE XL3A 11/2008




84 Sk CMS 933 (#1#L769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=7 E16
e | G Ve & | Ve
2 TR e = £ 243 595
3 e = A 243 597 24 | ZE(E 4 e 239 848
4 P F R R R A = Af 243 596 25 | A R S R 239 849
5 L E = E16 - E20 220 842 26 | JRZIE STy 239 621
6 ZERR 230 988 27 | FEfV=f4 E16 - E20 220 865
7 R 231035 29 B4t E16 - E20 224 383
8 A5 R 231 036 30 |iEz 210 335
9 fofl =44 231039 31 | Ak =44 E16 - E20 220 870
10 | A0=Ff 231041 32 | ik = ff E16 - E20 220871
11 = 231 040 33 | KPR =4h E16 - E18 239 936
12 =f 227 923 34 | EE =4tk E4-12 204 372
13 =f 210 254 35 | B —f1 E16 - E20 220 863
14 | K =4h E5-14 212 265 36 | AN I gmSR A = A 239 457
15 | 4il=£) E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A0 =ff 236 192 e S A = A 239742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 P4
19 | =4 210 252 50 | =4 E5-14 212 274
20 | ptgh—sm 210 185 51 | 4l —ff E5-14 212 275
21 | AehigE =S 253 629 52 | JefiE% =41 E16 - E20 220 841
22 LMBEE = 253 631 53 | fiflliiE — 44 E16 - E20 220 843
23 |k =1 253 630 500 |4Z%1E M4x8 020 091

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




STOLL CMS 933 (M1&769)  #lsk 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

EERE=f E16 + E8.2kw

& | L/ Ve & | L/ Ve

48 | el =#f E5-14 216 167 55 | AR =4 243 858
49 | fifil = E5-14 216 168 56 | A=A 216 165
54 | AefuigE = 243 857 57 | A =1y 216 166

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



86 FHk CMS 933 (H18769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=% E10m.12
rE | S FRiHE & | LR RIS
I | EMNEA=MARERE E10m.12 244750 | [T | AEA=fRERE E10m.12 244751
1 =R 240 371 42 [ s 240 281
37 | BEANAN e = EB-10 211 163 505 | %4} 0.03x12x75 022 828
38 | #ANJE(N e =S E5-10 211 164 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEATEISEA 211165 507 | #)7 0.1x12x75 022 830
40 | PR FTE S 211 166 508 | # P 0.2x12x75 022 831
41 | GRS 211 168 509 | RITEIELZ M3x4 023 142
402 | REEH 209 791 510 |5z 239 626
541 Ji 4.3x7x0.5 022 153 A PR R 4y
542 | #IH 3.2 021 019 AEER
543 | ik 023 344 BAN=fREE ALk B A s

e

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

R

{

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) Sk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
WE | S FRINE B | HF FRINE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AMEE = 243 597 24 | SEMUE S4B 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | B =f E12-E14 210 612
7 Hh AT 231035 29 | 5% E10-E14 210 349
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 FEM =1 231 039 31 | ZfklE =i E10-E14 + E7.2 236 318
10 | #ifu—=fa 231041 32 | fifpkE =4 E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | IR E12 236 403
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %M —f1 E10-E12 210 595
14 | fefil—=fh E5-14 212265 | [36 | AR HOGEURET — f 237993
15 A = ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 JE = A 236 192 T E GRS E = AR 213 300
17 | A0 =1 236 193 E10 — E12 + E7.2 [
18 | Zefll—ff E5-14 212 274 48 | ffW—fH E5-14 212 275
19 | =i 210 252 49 | JefiliEst = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifulfek =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Fefuig s = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




88 Sk CMS 933 (12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=k E12m.10

& | L Ve & | VN e
I | EMEBAN=ARESEE E12m.10 244 752 z AN =25 E E12m.10 244 753
1 — R 240 371 42 | 240 281
37 | E12-14HL8% L R3EA A ke = A 214 088 505 | #4 0.03x12x75 022 828
38 | ARk — ) E12-E14 214 089 506 | #4)4 0.05x12x75 022 829
39 | EAFSI S ER 211 165 507 | #4}7 0.1x12x75 022 830
40 | Pk E| S 211 166 508 | H4 K 0.2x12x75 022 831
41 | AR S 211 168 509 | RUTFFIRLZZ M3x4 023 142

402 | BASEFT 209 791 510 |#ljgizss 239 626

541 F 4.3x7x0.5 022 153 — RS

542 | SIf 3.2 021019 EIER

543 |k 023 344 BAN=AEEE OOk Bl a9

R e

{

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) AL 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
=#4 E6.2(12m.10)
W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
2 LA = 243 595 23 | A=A 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 73R 0 BRI 239 848
4 AR E = A 243 596 25 | A R S R 239 849
5 JEHGRE =1 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER S 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10-E14 210 349
8 15 AR 231 036 30 |ige 210 335
9 JE = ff 231039 31 | e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk =/ E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | k&R —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 | &BE =tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10 - E12 210 595
14 | AMI=4h E5-14 212 265 36 | A arE I gm s Er — £ 237993
15 | £l —ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 ORISR SR ET = A B0 237 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 i}
18 | A =4f E5-14 212 274 48 | AM=4H E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEAMEET = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | fljEiERE = E10 - E12 236 320

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




90 AHLK CMS 933 (412769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f % E6.2

18 | L Ve WE | LR Ve
I3 =R E E6.2 244615 | |42 | )y 240 281
1 — kR 240371 | | 505 |# M 0.03x12X75 022 828
37 | EL2-14KLa% b (3844 0 R Bel — £ 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | A A =/ E12-E14 214 089 507 | # 0.1x12x75 022 830
39 | NS Bt 211165 | | 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
40 | PILFFE] A 211166 | | 509 | Rylf4iB2z M3x4 023 142
41 | 4RSS 211168 | | 510 |4h)jEizs 239 626

402 | HHEFT 209 791 | | AR 4y

541 J 4.3x7x0.5 022 153 | | ZEHERE =1

542 | $IE 3.2 021019 | | BAN=FAREEE 5Nk HR KA

543 | g 023 344

R g

{

& XA 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) Sk 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4 E6.2
e | L Ve 18 | L briiS
2 AMEE = 243 595 23 | k=AM [212 946
3 A = 243 597 24 | Je O g Ay HE 239 848
4 7T AR AR — 243 596 25 | AR oy R 239 849
5 JEHEE =4 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZP IR 1R A 239 621
6 LEMIR 230988 27 | [RAL=4f E6.2 218 306
7 Hh A AR 231035 29 | 48%l E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |y 210 335
9 Jefl =41 231039 31 | ZefikE = E6.2 236 392
10 A5 = £ 231 041 32 | ANEE =44 E6.2 236 393
11 = 231 040 33 | R =41 E6.2 236 429
12 | =1 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | =f 210 254 35 | ¥R =11 E6.2 236 943
14 | el =f4 E5-14 212 265 36 | Ay pE AT S E6.2 236 766
15 | AN=f ES-E14 212 266 WSV E =75 E6.2 237 948
16 e 236 192 RS
17 | A=A 236 193 48 | fifll=fh E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | ZEEEl — 4 -1.5 E10 - E14 216 329
19 | 210 252 50 | fifkE —fA -1.5 E10 - E14 216 330
20 | fltem A 210 185 500 | R%21H M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944
22 A7 s = £ 212 947

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



92 SHLk CMS 933 (H18769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fRE ET7.2
& | S Vs & | Vi
I | EAN=AEKEET2 244618 | [42 |41y 240 281
1 =R 240371 | [505 | #}i 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14HL48 EREEAG I = A 214088 | | 506 |# 5 0.05x12x75 022 829
38 | AN e =S E12-E14 214089 | | 507 |# 0.1x12x75 022 830
39 | ZEArEl s 211165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | TR SR 211166 | |509 | jif&iZ4 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#iFigs 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | = R4y
541 | [ )i 4.3x7x0.5 022153 | | %=
542 | 5k 3.2 021019 | | EAN=MEEE WLk PR WA
543 | 5pi 023 344

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

e

{

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) Sk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=R E7.2
WE | S FRINE B | HF FRINE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 A = 243 597 24 | Je R S Sy 239 848
4 A7 F-H B R — A 243 596 25 | AR S Sy He R 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | A4 EL0 210 611
7 Hh AT 231035 29 | 5% E10-E14 210 349
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 FEM =1 231 039 31 | ZfklE =i E10-E14 + E7.2 236 318
10 | #ifu—=fa 231041 32 | 45008 = E10-E14 + E7.2 236 319
11 | FR=A 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | BB f E10 - E12 210 595
14 | fefil—=fh E5-14 212265 | [36 | AR HOGEURET — f 237993
15 A =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 JE = A 236 192 T E GRS E = AR 213 300
17 A5 = £ 236 193 E10-E12 + E7.2 B4
18 | Zefll—ff E5-14 212 274 48 | fifl=fh E5-14 212 275
19 | =i 210 252 49 | JefiliEst = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifulfek =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Fefuig s = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 A7 s = £ 212 947

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




94 SHk CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f % E8.2

18 | L Ve WE | LR Ve
I3 A= RS E £8.2 244625 | |42 | W)y 240 281
1 — kR 240371 | | 505 |# M 0.03x12X75 022 828
37 | AL — G E16 - E20 221123 506 | #4 0.05x12x75 022 829
38 | A/ AE = E16 - E20 221124 | | 507 | # A 0.1x12x75 022 830
39 | ZEFF 1A 211 165 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
40 | PSS 211166 | | 509 | JRitk4iz22 M3x4 023 142
41 | LR 211168 | | 510 | UZjElE M3X8 020 081

402 | spsEfT 209 791 | | = APEJEII Y

541 | [@ 7 4.3x7x0.5 022 153 | | BA=FAEREE 5Pk WL ira s

542 | F#If 3.2 021 019

543 | [k 4pmnss 023 344

R g

{

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (H1E769) SHLk 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E8.2
e | G Ve 78 | Ef Ve
2 TR e = £ 243 595
3 HMEE = 243 597 24 | JEME 73R 0 BRI 239 848
4 P F R R R A = Af 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 JEFRELE = E16 - E20 220 842 26 | [RZEIER S 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRAY =1 E9.2 228 978
7 ML 231035 29 B%F E16 - E20 224 383
8 A5 AR 231 036 30 |iEz 210 335
9 el =1 231039 31 | AMEIE =4 E16 - E20 220 870
10 | A0=Ff 231041 32 | ik = A E16 - E20 220871
11 | h=A 231 040 33 | k&R =4 E9.2 239 458
12 =f 227 923 34 | EE =Mk E4-12 204 372
13 =f 210 254 35 | B —=f E9.2 228 977
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | AN I gL E = A 239 457
15 | £l —ff E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A0 =ff 236 192 O R SR = f 4y 239 742
17 | A= 236 193 E16 - E18 + E9.2 (igEs
19 | =4 210 252 50 | =4 E5-14 212 274
20 | ptgh—sm 210 185 51 | A —=ff E5-14 212 275
21 JEEE = £ 253 629 52 | Zefiicr — £ E16 - E20 220 841
22 LMBEE = 253 631 53 | fifiZEr = £ E16 - E20 220 843
23 | k=8 253 630 500 | IZ#21iF M4x8 020 091

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




9 CMS 933 (#12769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

Jl_ :[_I'J__V_T _.'l,\'ll_ _,ﬁlr_j | ll j ] ll 3l

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) FERE 97
THE RIGHT WAY TO KNIT
FENIE
18 | L Vo 1w | L FriiS
&
z TR 243279 | |9 BT PSR 211 207
1 AN B 211170 | |10 | #AMEfr A 209 009
2 A 209 496 10a | #oT% 026 259
3 FEA il 243 265 | | 500 |IZ#21E M6x12 020 134
4 fhk 207 692 | | 501 | 4234 8x20 020 693
5 A p A 244 450 | | 502 |i2421E M6x45 022 689
S5a | #AFERNT 503 | 1242 1§ M6x40 020 140
5b | iR LA 504 | 2421 M6x20-12.9 020 136
6 R 243294 | | 505 | 2221 M8X40 020 145
7 AN 211173 | | 506 |iZ#1iE M10x30 020 158
8 LA FF 211 210

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




08 FERE CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEEOR
W | L R | | w25 HrH S
3 AT 211170
1 Ty 211111 9 s 204 462
2 P TRR 204 340 9c | EkEK 16007 021 697
3 i 236 169 10 | HjalEp 030 689
4 JefERIR 204 369 500 | [ 8% M8x12-45H 023393
5 P AT 204 376 502 | %4 8x34 020 699
6 JEAR 204 341 503 | B, 24x1.2 020 975
7 PR A7 34 204 343 504 | 5k Jj ¥ 8x0.95x65 023 231
8 el 211 110 506 | £l RSl NA4901 021 746
) 9 Nm 500

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




STOLL CMS 933 (#1769) £ 8L %

THE RIGHT WAY TO KNIT

A

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z ] 243 265
1 Befub AT 243 262 3 i 211112
a TR S8R 243551 4 SRICIEZ 030 689
b WAk 243 552 500 | %54y 8x34 020 699
c JRAEHE 22 242 331 501 | 4fiEFF 24x1.2 020 975
511 | Bim#H 12x1 020 951 502 | 4FpRiEHhK NA4901 021 746
2 e AT 243 263
a  [JEh# 243 551

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



100 EENR CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}

ZEEDATSE

W& | Z# Ve & | FrIH 5
z BANER R 506 | #J4 6.4x12x0.3 022 737
1 B 204 292 507 | NFIIRZZ M6X16 020 356
2 ik 204 293 509 | #EF 80x2.5 023 225
3 o] 204 314 511 |41 M5x11x17 204 318
4 feghds s 204 313 512 | lij5 22 M5x8x8 020 247
6 i 204 323 513 | Hhi/5 124 M5x12.5x29-5.8 204 317
7 S 209 281 518 | NfEEE M6-04 020 855
8 &35 211 127 520 | #iE ¥ 35x1.5 023 139
10 |4 207 077 521 | HiEFF 62x2 020 986
11 | 7% 026 259 523 | ZHEFEF S 14x20x1.5 023223
12 | g% F 048 012 525 | 3k )13 6x0.65x20 021 187
13 | 58¥ 207 078 527 | kil 6007-2Z 023 140
14 | WRESY 200919 529 | N2 M10X20 020 366
500 |Z#2IiE M3x15 020 009 532 | Ml 122 M6x17x24-5.8 023178
502 | iZ421iE M5x10 022 918 535 | #J&If 50x62%0.5 023 226
503 | iZ#2iF M8X12 023138 536 | /Nl 42 M8x20 020 361

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) EEHE 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

W Fe AN B8

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z HRRNENDIE

1 ERp A, 217 602 13 | 202 940
2 Hoh 204 643 14 | gt 202 941
3 LR AR TT IR 208 934 500 | BHZ21E M3x6-12.9 022 589
4 By 202 933 501 | B0 M4x6 023 067
5 ANV EL 211 560 502 |21 M5X12 020 132
6 fik b H WAL 202 751 503 | #2421 M6x16 020 135
7 Wiz 202 936 504 | iB421E M10x1x35 023 364
8 i 205 139 505 | NFIZEE M4-6 020 834
9 W tit 2k 026 042 506 | #JEFF 10x16x1.5 023 261
10 | i ik kb kAR 2R 300 487 507 | B s 022 482
11 | HE5% 244 448 508 | JE4A#EE 0.7x8.8x35 023028

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



102 FERE CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
LB YESEAR
& | LF Y & | HF VX ko
b3 LY ESER 211 207 4 VA 211 151
1 A1 B PSR 211 150 5 Hl K 211152
2 Hh 211218 500 |24 1E M5X12 020 132
3 I 211 215 501 | RS EE 4x10 020 781

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L L CMS 933 (H1#769) 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A f R

A 0 = = = =]
| | | |
| |I [ _I. |I II IJI || _|,| | _|J

——

X5 243855_06_CN BRHF3EE 003 JE XL3A 11/2008



104 WBVEH®  CMS 933 (M12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh T R

e | L Ve 178 | L briiE

b3 BN 239 084 12 &7 225 782
1 A 4K 239 081 14 |[#Ex 211 093
2 A ik 239 056 15 | sz 216 T5 207 575
3 AR 227 517 16 | P dliK 227 520
4 we 211 204 17 | 210 869
5 AN A LA 239 073 18 | rwrlk 227 524
6 Ve T 227 522 20 | HEfulkT 211195
7 e R T 238991 40% | UYL 208 200
8 PrEd 227 363 500 | #R22 1 M8X20 020 141
9 WIE Ay 16t5/525 207 635 508 | RULKFIELZZ MAx8 023 036
10 W TE A 10t5/280 207 633 510 | BX2z1i§ M5x16-8.8 023 141
11 | KB 10t5/420 239 036 900 | iZ#z1E M8x35 020 144

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (HL#769) WBIENE 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
FHh&
W& | L/ FRINE & | S PRI
z B A 239 081
1 iz =l R 227 529 2 g 209 428
la | THhk 210 610 3 W B iy e 209 436
510 | [ii g %22 M5x6 022 580 4 W R i e 210 555
512 | HiEH 32x1.2 023 355 5 Al 211141
514 | REMEIRER MK 6002-2ZY 023 217 6 i 211 357
515 |} 3h%l7& MSM-0812-08 023 353 500 T M6X5 023 192
517 | #shihk GFM-121418-10 023 352 502 FHIR AL2 020 935

X5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




106 HEERE CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
ZE By ik
W8 | ER Ve 8 | S PRI
3 WAFHH LA 239 056 3 YT e 238 060
1 SN 238 061 500 |21 M6x16 020 135
2 ik 234 805 501 | [f 2122 M4x6 023 088

500
501 -
\\ i

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

[V]

X5 243855_06_CN




S T 0 L L CMS 933 (H1E769) WEHENR 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

e | L Yk 18 | L Yk
z AR 227 517

1 A LT 227511 500 | BRI 320 020 776
2 BALM G 227 512 1-6 |a | WiRHT 208 434
3 A AT 227515 b i 200 577
4 AL ST 227 516 c B0 208 486
5 AR 227513 d Ve PP 023 655
6 A LR AT 227 514 501 | 2221 M4x20 023171
7 VT A S 225910 504 | NABEE M4-6 023 046
8 AEh 225783 506 | #\[& 4-200HV 020 870
9 B 225782 508 | %3 S4 022774
10 | ®F 225 781 509 | JE45Hi5% 1.6x6.4x27.1 023 288
11 |7 225 536 510 | R YLPEIZL2 M4x45 023 291

X5 243855_06_CN BRHF3EE 003 JE XL3A 11/2008



108 HEERE CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
& | R FriH £ & | L PN E
3 oy 211 204 500 | 2#1E M3x6 022 589
1 i 208 101 501 |4 1E M6x16 023 116
2 ESiy 211136 502 | iE3h4l& GFM-101216-09 023 356
3 S 211134 504 |igzh4hik GFM-121418-08 023 281
4 i 211138 505 | #AJE 6.4x15x1 020 902
5 2 211139

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

704 702

£

?
Hi
<L

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) WEHENR 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

A IE

e | L Ve 18 | L Yk

z WA DA 239 073 5 FEAEAL S 208 921
1 Hyk i 238 069 5a | {E47E 207 617
2 ik 234 805 550 | OJEFF 6x3 022 856
3 W R 216 T5 238 086 500 |21 M5X25 023 523
4 e 238 084 501 | #2421 M6x16 020 135

501

1/

3 —]

5a 550

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008




110 CMS 933 (H12769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

(WA RACRCNCN

| : i

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) BB 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

M26EH 2 30FKE L R 4t

e | L Ve 18 | L briiS
z 59 R4 26 FKE 933 242 722

B4 &% 30 FKE 933 242723 10 |\ 228 851
1 B S 243114 11 | #ANFYHR 241581
3 DLyl & 237 124 501 | F#4IE% M6x12 023 415
4 Rz 45 FKES 967 240 350 502 | i#%2 CE M6x16 023 678
6 FU% 242 431 503 | BLUiise #E M6-10 023 414
7 SR 243792 504 | RULF#IEZ2 M8x16 023 113
8 JESCR 243 600 505 | #& 6-200HV 022 431
9 BT 243 601 507 | 4k B BlE e J8.4 023 388

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



112 BHRE CMS 933 (H18769) s T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

36 FKERI 2> R4t

e | L Ve 178 | L briiE
z 52 & 4k 36 FKE 933 242 447

1 a2 243114 13 | fedose 243 602
3 LI % 237 124 14 |5 243 603
4 R 48 FKES 967 240 350 500 | H a2kl M8 023 269
6 $Y% 242 431 501 | [14iE% M6x12 023 415
7 S 239 295 502 | %% CE M6x16 023678
8 USZ S 243 600 503 | keZuklise # e M6-10 023 414
9 AR 243 601 504 | RUiF#IZZ2 M8x16 023 113
10 | e 228 851 505 | #4}4 6-200HV 022 431
11 [ B SYH 241581 507 | 4 i I BlE B J8.4 023 388

& XA 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) BB 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

PeiEtilaE

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z DHRIEHIRE 237124

1 1] = 251 166 13 | gk panss 253 040
2 e T 251 167 14 | 8k ymass 253 041
3 K4 Sk i 251 168 15 |1 7FM 2010 240 733
4 NG S AR IR 251 169 16 | kP 253 043
5 [ Y2 251 170 17 | JTEIRR 253 046
6 Pk B 216 365 18 | iEHeasa 253 047
7 2ok Y Fr g 244 407 19 | E 253 048
8 i 253 034 20 | ERARA 253 049
9 T i 253035 21 | A 253 050
10 R 253 036 22 | R4 253 055
11 R 253 037 23 | pEEtie 253 056
12 |k hnsE 253 038 24 J 253 057

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



114 WORE  CMS 933 (HR769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e P8

e | L Ve 178 | L briiE
z BANEMREREE
E5 + E3,5.2 + E5.2 + E5SmM.4 + ETm.5 242 387 13 | Zhekik AT A 244 356
E7 +E8 + E6.2 + E7Tm.8 + ESM.7 242 388 14 |35 244 409
E10+ E12+E14 + E16 + E7.2 +E8.2 + | 242389 16 | bk 244 404
E10m.12 + E12m.10 17 R S ab 250 250 412
5 ALK F1 5 244 347 501 | &SIl 240 640
6 Hh 241 318 502 | R4 0.90x5.40x13.60 241 360
7 A JEM 2b2nk 4% ES 242 994 504 | U 022 537
BA LMLk 48 E7-8 242 996 505 | i KB 60x30 237683
PN FeM2b ek ok )y 4% E10-18 242 997 508 | RITF4IELZ M5x16 023 187
8 AT EE 7 KT 223 316 509 J 503x18x1.5 020 909
9 JENEN 22 75 241 370 510 |1Z% KB 60x20 237 682
10 | L AT 242011 511 | &)@ Ji 8% ST4.8x9.5-F 242 374
11 ek RS IE R4S OKC 240 808 512 | 43k 2x45 M6 243 117

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (HL#769) IBh I E 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
e eb ek 77 2%
W& | LZH Ve e | H Ve
z BANEENDL9K 4% 6 o 242 048
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 242 994 7 gk g )8 243121
E7 + E8 + E7Tm.8 + E8mM.7 + E6.2 242 996 8 ek Jide b L gs OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 242 997 500 |iZZ KB 30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 |45 -6 021 022
1 16T eb ik s 241 345 502 |5k
2 HEA e 5K i % (E5 - 8) 242 995 ik Jy35% 5.05%0.55x53 (E5) 023 502
HEAFE K F7 %0 (EL0 — 14) 242 998 7k JymhE 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 HLEE 241 367 7k )3 % 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 rh i) 241 694 503 | 021 020
5 1A 241 368 504 | RyTKFIEZ M4Ax10 241914

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




116 RS CMS 933 (HL#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEmK %
WE | S FRINE B | HZF bR S
z BN 5
E5+E7 + E8 + ESm.4 + E/m.5 + ETm.8 | 242995 31 | W4 AKF 238 689
+E8m.7+E3,5.2+E5.2+E6.2 + 32 B AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + EI0M.12 + 242 998 33 | RSB (W3 AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 ¥ AKF 238 692
1 b 243 107 35 | #ESIH AKF 238 690
2 Tk )i ES — E8 242 995 36 | B AKF 238 691
sk 1 E10 - E18 242 998 37 | Wus 238 694
4 s B 238 694 38 | HiZ: 237 940
500 | #JEIF 8x14x0.5 023501 531 |4 KB 35x12 237 681
501 |4%&3IK 021 022 532 |44 KB 40x8 236 227
502 | 44T 2x6 243172 533 | 43 0.30x4.50x18.50 241 437
3 JeobHEH AKF 238 695 534 | [MIFLES4T 2x6 243172

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

VS X S

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) BB 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

2oL K B ANEE AT

e | L Ve 18 | L briiS
A A YhEE A I 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 4 240 607 1 YD LI ] A S 28 242 009
2 R A 240 606 2 P& S 1L 240 733
3 ik 244 355

4 AR R Az 243 778

500 | 4553 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O3t 11x2 241 434

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008




118 BB CMS 933 (H1E769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A
iy
=+

rE | LR Ve rE | EH PRI

z =M% [ A7 223 316 z A7 D% [ 223 049
1 e AR S48 223312 1 A %R 4 223 044
2 LRI 217 362 2 PEYRIF 217 362
3 LR 217 363 3 2R R 217 363
4 =% 219 222 4 B 219 222
5 1842 223 298 5 1242 223 298
6 Sebi 218 805 6 G904 218 805
500 | NFHUEEF M3-6 022 884 500 | NFHEEEE M3-6 022 884

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (H12769) B E 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

NEKFRY RS

B | L8 FrHE 18 | L FrilE
z AEH L RS 250 412

1 | SHRF A 250413 | 501 | gl M6x75 022 956
2 T 214 894 502 | U#[E 6 022 853
3 F2b4% MH 6 200 127 503 | U#[E 6 020 881
500 | JRylfFi522 M6x10 023 183 504 | OJE¥F 6x3 022 856

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



120 RS CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
SR IRSSZR &
W& | Z# Ve & | Ve
z ENMNAREER
E5 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + ETm.5 242 390 13 | ekik IR AT R 244 356
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8mM.7 242 391 14 |5 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E7T.2 +E8.2 + | 242392 16 | By 244 404
E10m.12 + E12m.10 17 NI G20 258 250 412
5 BADEIK I 244 347 501 |9z Seil 240 640
6 & 241 318 502 | JE4i#f3E 0.90x5.40x13.60 241 360
7 ALK 148 ES 242 999 504 | UM 022 537
ALK 4% E7-8 243 000 505 | i KB 60x30 237 683
BALMILP LK 148 E10-18 243001 508 | RyLPEIZZ2 M5x16 023 187
8 N ) KT 223 049 509 | [} 503x18x1.5 020 909
9 AN 22 5 241 369 510 |14 KB 60x20 237 682
10 LHLR I | AT 242 011 511 | &)@ Fig% ST4.8x9.5-F 242 374
11 | 2Lk i#miEsi g OKC 240 808 512 | P43k 2x45 M6 243 117

& XA 11/2008

511 E 50

) 08Nm) 509

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (#Hl2769) BHRE 121
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 2b 25K 2%
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BNMNGND LK% 6 W 242 048
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 242 999 7 gk a8 243121
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 243 000 8 2 eIk ) A L 4E OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10M.12 + 243 001 500 |24 KB 30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 | &5If 021 022
1 A6t P&k sk 241 346 502 | 5k Jy sk
2 ALK D) %h E5-8 243 351 ik )1 3% 5.05x0.55x53 (E3-E5) 023 502
HASAMIBK S E10-14 243 352 3K 1% 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 HLEE 241 367 7k )3 % 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 e ] B 241 694 503 | &If 021 020
5 (E0r 241 368 504 | RyTKFIEZ M4Ax10 241 914

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




122 BHAEE CMS 933 (HL#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 5K o B
WE | S FRINE B | HZF bR S
z BN 5
E5+E7 + E8 + ESm.4 + E/m.5 + ETm.8 |243 351 31 | W4 AKF 238 689
+E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 | ®¥ AKF 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + EI0M.12 + 243 352 33 | RSB (W3 AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 |/ AKF 238 692
1 b 243 107 35 | #ESIH AKF 238 690
2 TiizResk )8 ES5 — E8 242 770 36 | il B AKF 238 691
Tidsak Jy 8 E10 - E18 242 771 37 |Hus 238 694
4 s B 238 694 38 | HiZ: 237 940
500 | #JEIF 8x14x0.5 023501 531 | B4 KB 35x12 237 681
501 |4%&3IK 021 022 532 |44 KB 40x8 236 227
502 | 44T 2x6 243172 533 | 43 0.30x4.50x18.50 241 437
3 JeobHEH AKF 238 695 534 | [MIFLES4T 2x6 243172
/// 532 \? 32 \\\ 1 - "'/,}"y

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L L CMS 933 (#Hl2769) BHRE 123
THE RIGHT WAY TO KNIT
2P
£/ B8
& | L/ FriHE e | L/ i
3 B®AFE 933 242 441 17 SEATHAT 220 137
1 TS 251 247 17a | KT RR60V-230 212 580
4 YT 228 594 17b | %5 209 504
9 USBHZIIE(] 96 OKC 243 069 17c | ZfLBJK 40x20 208 018
10 | RMEIT oA s 219 983 17d [ 475 220 138
11 | I e s 220 159 571 | i2421H M6X10 022 773
13 | AT S5 242 435 572 | HRth e HE J6 022 385
18 REL VAR 204 819 501 B2 421 M6X10 023 690
24 | BoRsh )i (38 MMEER) 253 888 505 | RULFFIRZ M3x8 023 251
39 | mSEEA 200 223 508 (g 023 598
41 |k 228 583 512 | RyiFIg22 M8x16 023 113
520 | U#kE 020 901

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




124 RS CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FYBRFH
e | L Yk 178 | L Yk
I3 BANSOEE ES 244 003 E7 + E8 + E6.2 + E7Tm8 +E8m7
BANFLERE ET-E8 244 004 1 NP 148 E7-8 212 892
BANSLHEE E10-E14 244 005 2 A QLU 247 ET-8 212 914
¥R E E16 — E18 244 006 3 A FYHRY 3+6 E7-8 212 925
5 AT BRA 2% 244 099 4 BN GU IR 4+5 ET-8 212 910
6 A A I PR 2% 244 098 E10 + E12 + E14 + EI0m.12 + E12m10 + E7.2 + E8.2
7 AL ) 230 709 1 A G b aE 148 E10-14 212 994
o* Sepa 4% 213172 2 A GLPERE 247 E10-14 212 996
10 | A FoapLk 243 062 3 A ST 3+6 E10-14 212 995
13 | 213 035 4 WA FYAE 4+5 E10-14 212 997
500 | /Nffi%ez M5x10 020 351 E16
E5 + E5m.4 + E7Tm.5, + E3,5.2 +E5.2 1 B GL0EE 148 E16-18 223199
1 AN G LB 148 ES 212 990 2 BT 247 E16-18 223 201
2 AU 247 ES 212 992 3 A GLPER 3+6 E16-18 223 200
3 BN G 3+6 ES 212 991 4 BN GLPE 4+5 E16-18 223202
4 BANS LI 4+5 ES 212 993 a AR 209 257
510 | RyTHFIZELZ M3x10 023 032
7
I —

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

500

X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (HL#769) IBh I E 125
THE RIGHT WAY TO KNIT
AT LI

& | L \mi | Hwy | | or sH T
BANSOEE

E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2 244 003 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m.10 + E7.2 | 244 005

+ E8.2

1 BN FLENLL ES 1+8 |243935 1 BN F2pIRHLk E10-14 1+8 | 243943
2 | WAGOEHLL ES 247 1243934 | [2 | EASUEHLELO-14 2+7 243942
3 A S2PEH L ES 3+6 | 243933 3 BTNk E10-14 3+6 | 243941
4 A FYaLk ES 4+5 | 243932 4 WA FLRYL) E10-14 4+5 | 243940
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 244 004 E16 244 006
1 N FLIRHLK ET-8 1+8 |243939 1 BN ANk E16-18 1+8 | 243947
2 N ANk ET-8 2+7 243938 2 BN F24 Nk E16-18 2+7 | 243946
3 AN PLIRHLK E7-8 3+6 | 243937 3 ANk E16-18 3+6 | 243945
4 N FLIRHLK ET-8 4+5 | 243936 4 BN F AN E16-18 4+5 243944

[

.

A

at
\:lBﬂQﬂ

Tt

sl

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




126 CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) RARE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

LENE S

1 | B Ve 78 | Ef Ve
&

b TN T 6 Oy 245 024
1 A K 251 333 7 A TEMIL G 922/933 251 349
2 Wi 2h 3% 29%25x150 251 348 8 AL ML 45 922/933 251 350
3 W 245011 500 | Z421H M8x16 023 629
4 W 2 B 29%25%3750 251 336 550 | mytkEkIEL2 M4x8 251 011
5 R 214 653 551 | W21 M4x8 022 501

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



128 A& CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
7N
F£hgy
e | G Ve & | ZF Ve
z g4 g
1 FEhE 245 024 10* WG /h 26 245 027
5% w3 gE 245 028 11| g 245 025
6* B I 245 029 501* | IRZZ1iF M6X10 023 690

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

10*

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) RARE 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEARE

e | L Ve 178 | L5 briiS

L BANEMKE 922/933 251 349 * LA 7 (E5-14) 251 310
R AN MR 922/933 251 350 Ta* | A 250 120
1 A & b P 250 121 7b* | [ ek 250 117
2 e A 251101 7c* | Bl (E5-14) 251 041
3 TIE FLENT 245021 570* | 1222 KB 30x60 241 424
500 | Wg/h#k4AS 20x16x440 244 983 504* | [ yiskiZ 22 MAxS 251011
501 | MR/RERAET 20x16x40 251 043 531* | IH22IE M4x8 022 501

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



130 CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

i STEN -1y

mﬁ\mmmml .
=" |

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) 3RS 131
THE RIGHT WAY TO KNIT
\NJ -2

B BV R

W& | L/ Yk & | S Yk
b3 ch S 38 B 4 242 949 11 | )3 240 777
1 TR P UL 2E Vogel 235 068 12 | ®E:x% 240 778
2 T R A = 241 636 500 | %% D6, L =500 235 037
3 HEAH Bl 2 241 047 501 | #% D6, L=1000 235038
4 HBEAN I 0 B 241 048 502 | %% D6, L=2500 236 545
5 Ak 240 791 503 | IZ%21FH M8x16 023 629
6 J5 L 240 792 504 |U#*vE 8 020 883
7 BATA 235 039 507 | RPTFFIRZZ M6x12 235935
8 s FL 4k 50496 OKC 244 406 509 | Aol 209 543
9 il 48 ZS OKC 238 704 510* | #% D6, L=3300 235 044

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




132 GES Y- EP CMS 933 (H12769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
/\_)_LA_\.,J_, NN N
B H I R E
WE | S FRINE B | HZF bR S
z BTN S E 241 047
1 HEh LA 240 771 500 | ANAEERE M4 023 046
2 SN e 241 046 501 |U#HE 4 023 047
4 B T 2 235 054 502 |lZ%2 KB 40x8 238 089
5 b 2 240 790 503 | 2% KB 30x8 236 228

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) LB SR % 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

A HAR

W& | Z# Ve 78 | Ef RIS
b3 A 241 046

1 N 240 773 502 | NAIEEE M8-04 020 856
2 EJil 235 050 503 | ##}¥F A8x11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | a4 235 067
500 | #2421 M6X10 023 690 506 | E LRI E IR 0 235079
501 | # 4 AB.5X9.5 237 456 507 | e lmal R BB 1 1 237 809

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



134 mARSS  CMS 933 (MR769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BA G ERERE

W8 | ER Yk 8 | S Yk
z ENEHEEREER 241 048

1 JE ML 240 772 500 | NfiEEE M4 023 046
2 AN B 241 046 501 |U#JE 4 023 047
4 B T 2 235 054 502 |lZ%2 KB 40x8 238 089
5 g 1 22 240 790 503 | 2% KB 30x8 236 228

501
©/ 502
@)/ ) 0,5 Nm

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

X5 243855_06_CN BBHFRE 003 JE SiF 11/2008



136 - Vi CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
MINGEE
B | EF Ve B | LR PRI
I3 BENANEE 240 194 6 fih % 242 812
1 SERBAELE 240 195 10* | AR A 244 554
3 AR & 240 198 502 | Uyl 020 901
4 oA b B 250 298 503 | %42 KB 50x12 240 359

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN



S T 0 |_ L CMS 933 (H1E769) BEMDS 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRZN%EE

W& | L/ Yk & | S Yk
b3 BENEEE 241 229

1 ERFT 241 224 12 | #A A dhk 252 964
2 A TRl 250 071 502 | 1221 M6x16 020 135
3 BT 251 228 503 | RyiPFIEL M5x14 023 588
6 A5 5 AR 251218 504 | BRZ21E M6x12 020 134
7 oMl AR 251 219 505 | iZ#21E M6x20 020 136
8 ERT 219 107 506 | U 6 020 872
9 TRy L R K 223350 507 | #8242 M6x25 023510
10 | jEHe 225 099 510 | Z& ks 243 055
11 faspae 244 634 511 | IZ%21i§ M6X10 023 690

X5 243855_06_CN BRHF3EE 003 JE XL3A 11/2008



138 BAEFIRE CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
B YAl
W& | Z# Ve & | S VN e
L AN el R 250 071
1 e bl 245 218 505 | HIEEE M8-6 020 838
la | &7k MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 LIPS HF 220 561 507 | #REEKGHHEE 6x20 023 719
2a | O Jif 14x4 023 237 508 | fill/H 1522 M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | #hfE iR 251 316
4 [ 253776 510 | &I 12x18x1 023 315
5 TFKebr i e 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | JE4#f3E 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JL4HHA%% 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528
9 N EEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | 24218 M4x6 023 067 1 VEEIZS 240 230
501 | iZ42IiE M4x8 022 501 la [ Je7Hi7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888
503 |4 OKC 240 167 500 | #EIF 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE A ik 026 233 502 |4 12x1 020 951

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL2769) BRI 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
S = |
5547
& | R PRINE & | L PN E
z 15 BATLEDEREEAT 251 153
500 SULKIR 22 MAx14 023 037
501 B B e $ 8 A4.3-FS 022 482

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008



140 BIERIBS CMS 933 (HLEL769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥zl B 5 (E2£E14)

B | L R 18 | EF RS

z BMRZ) EE 220873 3 A i 7 Sk Bl 4% s 220 053
1 #sh B (JHRzh) 220011 500 | RiCKFIZL MAX8 023 036
2 PRENE AR IE RS 220 063 502 | M4k N-3B, 5 =K 210 729

-

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (H12769) BERES 141

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR3 B3 E E16-E18

e | LH FriH e 18 | EF VR
z BAES) HIEHE E16-18 250 387

1 s A (ksh) 220011 4 AR 250 294
2 | HeshiEp s 250293 | |500 | R ULHFIEZL M4x8 023 036
3 A S S PR sl e A 220 053 502 | M4 N-3B, 5 2k 210 729

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008




142 - Vi CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N E =
=iz E5 - E8
& | L/ Ve E | S Ve
z NER% 254 154
E5+E7+E8+E5m4+E7/mM5+E7m.8 +
E8m.7 + E3,5.2
1 W4 242 358 500 | [eyipsiRes 241 603
2 Jer 212210 | |502 |U#v& 020 881
4 IER 240 672 | [10* | #ANiEL 240 562
540 | [fil 4 230 803

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




STOLL CMS 933 (H12769) BERES 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

&% % E10-E16

LLE | SR FR G A | HFE FR G

z MEEE 242 950
E10 + E12 + E14 + E16 + E/m.5 + E10m.12
+ E12m.10 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E8.2

1 sk 242358 | |5 SIS I 1E 251 633
2 | dam 212210 | |500 | yipsizss 241 603
4 i) 240 672 | |502 | U#JE 020 881

540 | [lszige 230803 | | 10* | #&APilhkk 240 562

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



144 CMS 933 (L& 769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

(S &S

=000}

I LA\ YT VT )

SO =000}

[ NN RED

JE Sid] 11/2008 R H 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (HL#769) RiPigZ 145
THE RIGHT WAY TO KNIT
RS 22

WE | S FRINE B | HF FRINE
z EMwaE% z FeeE %

1 iz 48 250 562 1 L2 4 250 563
2 B 2o AR 242 751 2 B A2 242 752
3 w 224 717 3 W 224 717
4 B e B 219 748 4 Bl E MR 219 748
15 | e e 242 749 15 | i ie4s L 242 750
505 | 2% KB 60x30 237 683 505 | %42 KB 60x30 237 683
510 | 2% KB 60x20 237 682 510 |24 KB 60x20 237 682

X#4+5 243855_06_CN

i

EBFSEE 003

¥ 4 Nm
505
- 3—F
2
505
¥ 4 Nm
15 15— |

)
12—
3

JE XL3A 11/2008




146 RiPiR% CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
IEEE.S
e | L FRIN 178 | L bR S
1 TN 251 567 2 | BAREINE 251 573
la | il 251 566 2a | JaibiE 251 572
1b | A AHER A 243 052 2b | A AER A 243 052

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) RigE 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

R

& | L8 FRIHE - RIS
1 w1 (AN 251 292 5 5 (AN 251 296
la [®i1 251 286 5a | ®i# 5 251 290
2 D (A 251 293 6 6 (A 251 297
2a |2 251 287 6a |6 251 291
3 % 3 (AN 251 294 b NSRS 251 376
3a | #i%3 251 288 c K5 4 SR 219 393
4 4 () 251 295 d ik 204 666
da |4 251 289
7 HEA FE M e B AR A 251 161 8 AN e T GRS 251 160
Ta | e I E AR A 251188 8a | A7 ke B AR A 251189
b | FEMIAZRER ) 251 162 8b | A AL 251 163
7p | HhEE A 252 890 8q | 4 4 252 891
718 |aq | i 240 412 7/8 |500 | i%4 KB 50x12 240 359
501 | 2221 M6x16 020 135
1- 6:

8p

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008




148 CMS 933 (H1#769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA I

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (H1#769) PP
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR 22
E FRIN
Q:r:! {8 42 1.0A F 5x20 008 748
{15 22 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
{8 42 10A T/440V 6.3x32 025 258
| | {6 22 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
' {15 22 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{6 22 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{122 8A T/440V 6.3x32 241 866
{5 22 12 .5A T/440V 6.3x32 232 367

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

149

JE XL3A 11/2008



150 BERiRE CMS 933 (H18769) S T o L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
PDF#% 3 28 % &

FZ Y X7
K 219 fiE 243991 | DE
LRERPE 219 iR 243991 | GB
kP 219 243991 | CN

FECMSCERIDVD AL B AR a] LL3R R i 1219 115154253 132.

E ] 1 1
o 1 } — }
B I I I
g 0 T — T
E Il | 1
7 | 1 |
T
| | : |
|+ fs 13 | ;  9etion F——————= AR S R S |
Y1 lI:l“"EE_ " a7 . | : Yorschalt- : : :
L T arart'—1—— % g £ ! trafo
B0 T3 |5 28 | | I |
| | 11 % |
| [ T2 1 ¢ |
I I 1 Fu10] Pzl Fu3 |
L1 [= 3 N |PE 1 | 11 1
- R — — — — — L 45 _ I m |
“YoR[? & I I
=] - -] | |
s123Ia Iza 1 —_— |
- | |
TY_MG_@D ]; L : :
.6 5123 ]
T 3 | Dption |
1 1 2BY_nt | _ |
2B | Trafo Hovafournisseure |
J907 /213 JA07fa10 1 1
/_k\, I pder Trafa SFE T3 I
-] -3 - - __] |
Ei ,
htsdrehfeld | 5 9 rnapELEnng L
ichten

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (HL2769) BERiRE 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
= S
1& 5] 45
EA Ve FA Y kA
ZEAN i s ik b A 2% HL 48 X138, 933 OKC 242 703 ZEMEEB SM LS XL321, 933 OKC 242 709
AT S ik & A 2% HEL 48 XL139, 933 OKC 242 704 JENTT ST SM HLZE XL323, 933 OKC 242 711
A5 0 i v ik rh o 2E g8 L2 XL136, 933 OKC 242 705 A f5E SM HL4s XL325, 933 OKC 242 713
A5 M0y s Bk o o A 3% L2 X137, 933 OKC 242 706 A INFTE SM HL4E XL327, 933 OKC 242 715
Il
TE S 2b 28 2% | 9XX OKC 242 707 JEl 5 ERE 5 S XL322, 933 OKC 242 710
L S2bas i | 9XX OKC 242 708 e MR 5 88 XL324, 933 OKC 242 712
5 ER A S s XL326, 933 OKC 242 714
AT iR 5 HL 28 XL328, 933 OKC 242 716

¢

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




152 BERRE CMS 933 (H18769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR 1

& | EH Ry | |\wE | sm G
z LHLHLZEL OKC 9xx 242 502
1 | HiEgi%E 9OXX OKC 242505 | [2 [ LY FKE 1T 9XX OKC 242506

3 [ ZEfufayr E s 9XX OKC (253 616

Siet— B

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



STOLL CMS 933 (H12769) HRRE 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
V.
ZNL L 2
i | #5 e | | ww | 25 IR
z ZHLHLE2 OKC 9xx 242 503
1 ik HIAB JE i H1I%E 96" OKC 242508 2 [ Bk A IE LSS 96" OKC | 242 509
Il
! <={ =fi= .| B
3 4§ 9XX OKC (242510 | |4 | WA B#fEEHL: 9XX OKC (242511
1 -|:]— 1 —E

5 | AifmEebiEsi 96 OKC \ 242 512 6 | fk3h ik 9XX OKC (242513
= — =i I
E}:- Eﬂl =} g =
— H ——
7 [ A mastlEhigs 9XX OKC (242514 | |8 [ Hi#s ik 9XX OKC (242515
. = I
cff IRe g
9 [ /AR sk 9XX OKC 242516 10 | AUy s 9xx OKC (253615
S
j// i \\T
11 [ 4tk s OKC (242518

o

=
m|-

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




154 BERRE CMS 933 (H18769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
| ’
LS 3
& | EH RS | L PRIRE
V-3
z LHLHRL3, 96" OKC 242 504
1 145 CAN 96" okc 242522 2 | EEY 96" OKC | 242 523
1T
i
== ——
I
3 | ZEfmEsbiEs 96 OKC (242524 4 | ikii4 HAAB 9XX OKC (242521

5 [ JFXHi HAAB 96" OKC [ 242520

6 | T4 WAZIF 96" OKC

! ¢

-
=M=
1
7 | AR 2 96 OKC 242 766 8 | Tl 96° OKC (242767
-
L;-.:.._” = Il
@ 11 ﬂi E
9 | HuEWIH4E 96 OKC (242768 10 | thiki4s HIAB 96 OKC (242525
| [:% Il
ib ' 1 éll
11 | WkoP R E# 45 HIAB 96 OKC (242526 12 [ Jikob kB e g HIAB 96 OKC (242519
T —s .
1
<

13 | W4 FLENT 96° OKC (251232

£,

1)
1 =

" [ -

LH} E

& XA 11/2008 ER4F3E 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L L CMS 933 (H1#769) 155

THE RIGHT WAY TO KNIT

I T Io

(NN l

)

X5 243855_06_CN BBHFRE 003 JE SiF 11/2008



156 bl CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
st cayiilyi]

18 | L Ve 178 LR Y
I | EBANEMESEEE 933 oke 240761 | |4 “EHit OKC 300 951
1 Jei o e E 240757 | |6 EIGHISE ASM 7TE 300 943
2 FH e A2 300924 | |7 £ N-CPU 432 300 965
3 | CG54 300923 | |8 g CPUL 300 966
Ba | B HLIY 239305 | |9 k IPC P8X OKC 300 976
3b | kM CG54 239350 | |10 RO 242 483

\

Kartenbestlickung / PCB- equipment OKC CMS 933 |

T ersrantungssystem . 7691 et backprane 769- K. 240 274 | g :

"""""" |

| Netzteil :

i power - supply :

i e |

=) A - o o SE |

% 8 1 8 ] 25 I

BRI R R = 2s I

{ o1 =3 i © o T T |

ECH NCE N NCE N S =k |

943G 943 H 943K 946 951 |

______ |

B I

— |

— [

. |

= = = = |

w w (7] (7]
: - - -+ |
= t= ts £3 =

g 1sg] IsE] 13E @ !

w5 w5 -] w5 = I

22 22 22 22 ] '

ws ws ws ws R = |3DO 923 |

| 943 A 943 B 943C 943D 939 :

L |

iy Rl P Batterie | |

e - 1 Q! battery |
1 ] J Ethemet | 1

H r-'- [ ﬂ_._a ! E . -_300 924 :

L — - 1 Q : |

2 =

] o B |

8 & > > @ . I

S sNallsfz:o! |

< | EX | EX ERER |

976 966 965A 965B 849 JERW |

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (H1#769) b Y 157
THE RIGHT WAY TO KNIT
A EHIFE
& | E# FRIHE & | LH FRIHE
z BAMAMEFIEEE OKC 238 738
1 N JE B A% 478 ke 238 737 gk HLARI OKC 300 953
la | AR 5 229 059 + CWAZ 300 929
2 FAJik 6 301 000 < CWAZ Hizse 300 936

X5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008



158 CMS 933 (H1#769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A A

TR LUEMI LUR TR, T A AR,
RGP P VE A e 4 2L

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (#Hl2769) %% M 159
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH
& | S Vo ke & | S Vo ke

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B4 ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179

EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v 2% B4 031 232

FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U[ ik 2L E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ A A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl v s E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [y i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 PR 227071 A 4 E14 (E7.2) 031 242

P& 227070 [ A E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i v E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228180

50 | T 232022 10 | LHF 209 527

1 4

X5 243855_06_CN

=Y

-0

O————0
g:.

fl
7

o — U8

— =D

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008

J




160 iR M4 CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | L/ FRHG & | R Ve
1 g8l 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €6 15 OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 1505¢ 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1
Sl

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (HL#769) 53 3% B 161
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

HUB A

e | G Ve e | H V3 aka
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | ddidl4k 203x3.6 =K 025 815
2 JUTFIE 22 M3x6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 Y2225 M5X16 022 726 L2k 140x3,6% K 008 379
4 1222118 M6X14 022 658 HL L4k 302x4.8 2K 008 642
5 [if] 5 1842 M16x50 023 235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LA 3xT7 020 643 12 i 45 AT ABV 232 320 =K 026 557
7 A 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

6 7 8 10

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




162 CMS 933 (H1#769) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

| L4 444 N L[
e

T T

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 |_ |_ CMS 933 (H1E769) BHRE 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX & &

e | L Ve 18 | L briiS
z KRN (STIXX) 223382 4 Je 2 223025
1 KAIFMAR % (STIXX) 3 236 275 5 il 7 % 212 241
la | fEjkas 211 354 9 KAFMAR B EMSLUT LS 225114
1b | LRSS 212 406 500 | itfFiEez M5x10 023 247
lba | RIERIA 212 390 501 | #AskiE Rl M5 022 873
le | Zesk4% 211 801 502 | RyibFIR22 M5x6 023 246
1d | 24 211352 503 | 4x)@ g4z ST3.5x13 022 940
le  STIXX-CPU 300 934 504 | sk aME A 022 454
ERE SN & 212 255 505 | HPEM A kI8 22 M3x10 023 380
2 KR AR % L2 236 718 506 | WZ421EH M5x22 023 193
3 o 223030

REP
L

—————

q

r_____
L

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



164 RHEE  CMS 933 (HLE769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

N> TN 3+6

W& | Z# Ve & | Ve
z ENBY 5YH% 346
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 784 7 AT 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 BN F AL 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 Hop 252 796
1 RS Y 252 806 10 | #H 213035
2 gt 212 583 11 | #p 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 NP LI 3+6 500 | NFHEEZZ MAX5 243 779
E5 252 820 501 | /N2 M4x10 020 346
E7-8 252 821 502 | NfEs 252 832
E10-14 252 822 503 | Pk 42 MAx16 254 196
E16-18 252 823 504 | R4 021 399
5 NS YA 3+6 E5-8 252 800 505 | 4T 213 399
NS G YL 346 E5-8 252 808 506 | L4473 253 058

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) BHRE 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

INED S 2b 3% 445

e | L Vo e | L FRIN 5
z BENGYSYRIN 4+5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 tifal 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 BANSob5L 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A S 4, 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 INO G ub B 252 806 10 | #) 213035
2 s 212583 11 [ #u 216 143
3 e ] B 252 798 12 | i ige 253 436
4 N GULERRE 445 500 | /NFIRZZ M4X5 243 779
E5 252 790 501 | A4 M4Ax10 020 346
E7-8 252 791 502 | Nl 252 832
E10-14 252 792 503 | P3LiE4 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | [R4ninsE 021 399
5 N GLP R 445 E5-8 252 799 505 | LY T 213 399
N G403 4+5 E10-18 252 807 506 | L4 253 058

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



166 BHIRE CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y SO B

18 | L i 108 | LR s
z BANRY SY 8RN E5-18 244 998

1 LD MWA46 244 253 500 | /Nff#R2ZZ M5x10 020 351
2 el 213 035

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (HL2769) BHRE 167
THE RIGHT WAY TO KNIT
> YR -
VNS S E RS T =gl )
e | G Ve e | H V3 aka
z BNMNRO S OB 251 867
1 SN 251 864 7 EL i 34 253 226
2 R 212 583 8 HE- 213035
3 - 216 143 500 | JL4iihsE 021 399
4 G 213 399 511 |U#E 4 022 481
5 FAHEAAE 251 866 512 | N2 22 M4x8 022 461
6 RN 251 865 513 | ANIZZ M5x10 020 351

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




168 BHIRE CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI SR

L Vi BETE W& | briHE L Vi BE | VA | RS
[Ny = 1+8 |1 212974 | | #AME G2l  El14 1+8 |1 214 146
Pk E2,5.2 2+7 |2 |212977 | | 3. E8.2 2+7 |2 214 147
E3,5.2 3+6 |3 212980 3+6 |3 214 148
E5.2 4+5 |4 [212983 4+5 |4 214 149
E7-E8 1+8 |1 212975 E16 - E18 1+8 |1 227 126
E6.2 2+7 |2 212978 2+7 |2 227 127
3+6 |3 [212981 3+6 |3 227 128
4+5 |4 [212984 4+5 |4 227 129
E10 - E12 1+8 |1 |212976
E6.2(12) 2+7 |2 212979
E7.2 3+6 |3 212982
E9.2 4+5 |4 [212985

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L L CMS 933 (HL#769) BT 169
THE RIGHT WAY TO KNIT
>
BRI S EHLK
W& | L/ Yk & | S Yk
1 TN FEAR 216 031
20 | GO T 213399 14 | kK 2,04 201 654
2 AR A 217 170 JEHR 2,06 208 924
3 B i 58 212 508 JEHR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #ER 201 677
7 EATEY 3.3 212 504 17 | fEfF 212 547
SERLAY 3,4 212 505 18 [ 212 543
EL74Y 3.5 212 506 20 | FYET 213399
9 AR 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | Ehi 212 774 502 | RyikESkiEss MAx12.5 022 979
11 | =z 212 507 505 | L4 0.4x3.2x26.5 022 982
12 [ Ay 216 087 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
13 e 216 0 88 508 | L4473 2.8x0.35x19 023 394
508 7 502 4 17 500

Qi

O
506 502 502 1 9 10
,/'/-.— H“\"\‘
] 8 p—— So— I
{ ‘—ﬁ‘L — ] ]
I|| L1 I |.\ | [ | ] L]

X5 243855_06_CN

N

505 16 13

12 20

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008



170 BHIRE CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | S FRINE B | HZF bR S
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRLZZ M4Ax8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
W& | B Ve V. 75 BriRE W& | ZF Y/ Y75 VN ok
5 o3l E5, E5.2 1+8 208 579 6 eS8 E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) BHiIgE 171
THE RIGHT WAY TO KNIT
M EER 2

e | L Ve 18 | L briiS
z Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




172 BHIRE CMS 933 (H1E769) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E R RS

e | L Ve 178 | L briiE

I3 A s 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 =7 4 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ M4x12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1E769) BHRE 173

THE RIGHT WAY TO KNIT

A2 AL ) AR BRIR 2D 4

& | L PRiHE W& | L/ PRiHE

IL | BEANENESRYH 933 243 767 IR | BN EEEE LM 033 243 768
1 JEA BRI 2D 243 571 1 7 0 JEE P I s 243572
2 s 223 030 2 e 223 030
3 o 228583 3 4 228583
500 |24 iE M6X30 020 138 500 |22 M6X30 020 138
502 | IZETM8X25 022 866 502 | I25TM8X25 022 866
503 | fiEEE M8 022 843 503 | NfiEhE M8 022 843

500 503 ' 503 500

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



174 BHIRE CMS 933 (H1E769) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Zo N EE R NE 2048
& | S Vo ke & | L Ve
z BN ERRSR 243571 | |13 | #E 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WBLQVIERAR 221 268
2 A PEHRAR 231704 | |15 | WiRGIVIEBATEE V3T 406 206 927
3 P ARSI Hhik 219800 | |16 | 4T 221319
3a | pIT% 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | SCHUENIE 250 055 19 | Lfeigiee 223361
4b | AT LA 250077 | |20 |#F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfigEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7| BASOH 239431 | | 503 | i M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 AT 152 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 AL A L 22 B i 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #& 5.3x22x2.5 023219
590 | 185k 023627 | |510 |U#pE 5 020 901
591 | OJE¥K 244 895 512 | JH4EEEE 15x21x1 023 216
11 | e 221316 | |514 |U*M 4.3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | &yibFiReZ M4Ax10 023 450

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (HL#769) BHiIgE 175
THE RIGHT WAY TO KNIT
A ) EE R b
& | S Ve & | L Ve
z AN AN EE RN 2 A 243572 | |13 | HE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | #WEOVIE L 221 268
2 A PR 231704 | |15 | WRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 A = MRS T oL Dk 219800 | |16 |#F 221319
3a | MITX 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | =% 230 758
da | SCHUENIE 250 055 19 | LfEigee 223361
4b | AT LA 250077 | |20 |4F 230 658
540 | #pEEHERYAAS AX15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfigEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7 N F 2R 239 431 503 | i22ziig M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | | 504 |##221H M5X16 022 726
8 FA A L E B B 230690 | | 506 |24 KB 40x14 241 358
9 FANHE LA 1B 2 B A 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241595
9b |[4L 230662 | | 509 |#|E 5.3x22x2.5 023 219
590 | yEahkhk 023627 | |510 |U%@E S5 020 901
591 | OJE¥f 244 895 | | 512 | EissipE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | | 514 |U#p 4.3 020 908
12 | 5§ 251098 | | 515 | yip&IZ2 M4Ax10 023 450

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008




176 BHKIRE CMS 933 (H1#769) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
iR2bk SFE
B | EF PRING TR
z FEBORLEEE SFE 231427 W SFERA: T
1 LG AR TR AR 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 TEAS s S8 22 bk B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2 T 231537 D-72280 Dornstetten
a_[me# SFE HL i1 +49 (0)7443 281-0
2 +49 (0)7443 281-101
SFERA A B35 F1 42 7% WL B B 22288 e 45 1Y) MEMMINGER-IRO
AT AL .
1

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE Sid] 11/2008

ERHFSEE 003

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X#5 243855_06_CN




STOLL

CMS 933 (#1#1769) BHEE 177
THE RIGHT WAY TO KNIT
B AR
W8 | ER FriH 5 8 | S briiS
3 [ 242 742
1 SR B AR 242741 4 bR 200 363
2 SE A 202777 500 | “F3kIEZZ M4x30 023 681
3 [ J 2130 062 385 501 | #4J§ 5.3x30x1.25 023 556

X#4+5 243855_06_CN

EBFSEE 003

JE XL3A 11/2008



178 BHIRE CMS 933 (H1#769) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2
JECHE B Nk
WE | S FRINE B | HZF bR S
T | JEESHINR 9xx 253 647 502 | VLl M4x25 023511
1 SR 1) PR AR 253 503 8 SRR 243 765
2 SE A 202 777 8a | BHiF 243 623
3 Fi 2130 062 385 580 | 7234 3x12 020 647
4 YT 200 363 581 | %4l 8 021 504
500 | FLIE% M4x30 023 681 582 | 15 A12 020 996
501 | # [l 5.3x30x1.25 023 556 9 AT 241581

& XA 11/2008

ERHFSEE 003

X5 243855_06_CN




STOLL CMS 933 (H18769) 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

#¥ T H 32 OIFF

EZe FRIHE
¥ T B 32 OIFF E5 254 908
%% T H 32 OIFF E7-8 254 909
. T A 32 OIFF E7-14 254 910
¥ T B 32 OIFF E6-18 254 911

X5 243855_06_CN BRHF3EE 003 JE XL3A 11/2008



180 #®HT A 32 OIFF CMS 933 (#lE769) S T 0 |_ L

THE RIGHT WAY TO KNIT

e TRl 508 ES

& | EH Yk & | S Vo
z %% T F 32 OIFF E5 254 908

1 AN S 2b 25K )28 ES 244498 | |6 FEA 164747 I PE IR 20 %8 933 254 901
2 AL P LK 8% ES 244501 | |9 fixfe Febis it T HDVDIE T 245 169
3 A Y F AL 245298 | |10 | Iy REEES 250119
4 BAHNTF L BAEE) 245297 | |11 | BRSO RFYNK ES 245 161
5 A 1647 Ao M EE BRI 2058 933 254900 | |500 |2z KB60X20 237 682

F U B E—

JE Sid] 11/2008 ER4F3E 003 X#5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) #%IT 8 32 OIFF 181

THE RIGHT WAY TO KNIT

W T AYLSS 5% E7-18

e | L FriH £ 18 | L brii5
z ¥ T H 32 OIFF 9 $ A g G 4b U fE ) 245 298
E7-8 254 909 10 | #AHNFOERLE) 245 297
E10-14 254 910 11 | AN 1647 Aol 2S5 933 254 900
E16-18 254911 12 | A6 10 U BRI 2D 933 254 901
1 A LMLk )% ET-8 244 499 13 | ikt TR T ADVDI 7 245 169
A TFEMILb 25K T4 E10-18 244 500 14 | SR 250 119
2 AL LK T % ET-8 244502 | |15 | EAMRIESD RGO ET-8 245 162
ALK )% E10-18 244 503 HARAE T L8 T LB E10-14 245 163
3 F4b4% 96"-933 242 431 AR T8 T LB E16-18 245 164
4 iR 243 602 500 | H4iIE4 M6x12 023 415
5 3748 243 603 501 | Mg 4iE Rk M6-10 023 414
6 S 239 295 502 | H ikl M8 023 269
7 LI % 237 124 503 | RUTKFIELZ M8x16 023113
8 AN FLIR 241 581 504 | 1242 KB60X20 237 682

(3, 4,5,6,7, 8, 500, 501, 502, 503
an i Fal Fatray Fatlay Fa v,y Fa¥Vay Fa sy Fa¥ A.L

TSNS
ooy
CNCIT AT T

| I

o>

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



182 R T E 32 OIFF CMS 933 (#1#769) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
ML &5k )15
B | EF Ve & | HH RN
z BANEMD 7K 155
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 o 242 048
E7+E8+6.2 244 499 | |7 Tk S e 243121
E10+ E12 +E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244500 | |8 2h ek ) At L 4E OKC 243 105
ES.2
1 AMLerebekik 1o+ 241345 | | 500 |iZ#2 KB30x8 236 228
2 HAGR 5 501 | & 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |k Jj#iE 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik 1150 5% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Bl 241 367 ik JysadE 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 R 241694 | | 503 | &% 021 020
5 LRI 241368 | [504 | yif4iz% M4x10 241 914

& XA 11/2008

) 0,7-0,9Nm

ERHFSEE 003

X#5 243855_06_CN



S T 0 |_ L CMS 933 (H1#769) #HTIH 32 OIFF 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

A LPERTR 4%

& | ZH Ve & | S VN e
z BAMNLGMD S5k )%
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 o 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 K S B 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244503 | |8 hekik g P g OKC 243 105
E8.2
1 163 4bekik )y 241346 | | 500 |24 KB30x8 236 228
2 s Sy day 501 | %3If 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |5k J)#fi% 5.05x0.55%53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 7K 7345 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Wl 241 367 i 1135% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 v a) 241694 | | 503 | %3f 021 020
5 [EZ0as 241 368 | | 504 | SylFEIZZ M4x10 241 914

) 0,7-0,9Nm

X5 243855_06_CN BRHF3EE 003 JE XL3A 11/2008



184 WRIE320FF  CMS 933 (Hl&769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 1%

W& | EF Ve 178 EH Vi
b3 AR 3 JeLpHE AKF 238 695
E5 + E7 + E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 HLLE AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 (E7.2/8.2) | 244 495 32 it AKF 237 926
1 B 244 522 33 JEH 4 (ML AKF) 240 719
2 TRk Sy 34 - AKF 238 692
E3 - E8 242 770 35 S AKF 238 690
E10 — E18 242 771 36 rhiie) i AKF 238 691
4 A 238 694 37 GIEAS] 238 694
500 | #pEFF 8x14x0.5 023 501 38 H 2k 237 940
501 |45 021 022 531 1222 KB 35x12 237 681
502 | MELRYET 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227
533 IS 46703 0.30x4.50x18.50 241 437
534 [ H5%] 2x6 243172

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) #%IT 8 32 OIFF 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGERF

W& | L/ Ve & | S Yk
z Y ERSE

3 S4b% 96" 243 431 7 A GYPIR 241581
4 JESCHE 243 602 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
5 VP S 243 603 501 | M4 4 iE Rk M6-10 023 414
6 S 239 295 502 | HfiEkE M8 023 269
7 Pk P g% 237 124 503 | RULFEIELZ M8x16 023 113

500

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



186 #RT A 32 OIFF CMS 933 (#12769) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT Y FY % ES

rE | LR FRiHE E | EH RIS

z BMRIEZY B IFYREZ ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 AR P AL 1+8 ES 250 319 4 BAGRIE G5 3L 445 E5 250 322
la |4 FL2HLK 1+8 250 315 da | AL B2 a1k 4+5 250 318
1b | A G283 1+8 E5S 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 AR TP ALK 247 ES 250 320 5 e A 24U I PR A 2% 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI ) R A 28 244 445
2b | HEAF2AK 2+7 ES 244 077 C Sob4y 242 863

3 AR T ALK 3+6 ES 250 321 500 | mULEIZZ MAx5 239 549
3a | e 2aplk 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | HANFEEk 3-6 ES 244 078

& XA 11/2008 R H 003 X5 243855_06_CN



S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) #%IT 8 32 OIFF 187

THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS LIRS % ET-8

| S s | || gm0 HrH

I BIMRERYRETYORE ET-8(E6.2) 245 162

1 BAMRAL P AN L 1+8 ET-8 250 323 4 B T Y HEHK 4+5 ET-8 250 326
la | fix{e' TNk 148 250 315 4a | fIE LNk 445 250 318
b | EAF23K 1+48ET7-8 244 082 4h | A GLhIesL 3.6 E7-8 244 084

2 AR TP ALK 247 E7-8 250 324 5 el A 24 LI A BRAY 2% 244 446
2a | RIERY ALK 2+7 250 316 6 A 24 LI BR AL 3 244 445
2b | EAZLAL 2+7 E7-8 244 083 C Evye 242 863

3 BAMRAL P IENL 3+6 E7-8 250 325 500 | RyTPFEIBZ M4AX5 239 549
3a | IRIE LML 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | ALK 3-6 ET-8 244 084

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



188 M T B 32 OIFF

CMS 933 (H1#769)

AR S FY % E10-14

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1| G trns | | a5 #FH G
I BRSO BESTYORE EL0-141IYCE7.2 | 245163
+E8.2 +E9.2
1 AR Y APk 1+8 E10-14 250327 | |4 | AL S LYK 445 E10-14 250 330
1 | ikt Sk 1+8 250315 da | kL TPk E10-14 250 318
a
; A F2PA L 1+8 E10-14 250 008 4b | #A 2048 3-6 E10-14 250 010
2 BA AL YAk 2+7 E10-14 250328 | |5 | Zefi A 2 AL ) BRA 4 244 446
2a | gL' P BNk 2+7 250316 | |6 | A 24 FLI A BRA 2% 244 445
2b | #AN PP IRk 247 E10-14 250009 | |[C |54 242 863
3 A T 0Lk 3+6 E10-14 250 329 | | 500 | Ri[&IZ4 Max5 239 549
3a | itk S 2Pk 3+6 250317 | | 501 | UAME 4 020 870
3b | A S 2045k 3-6 E10-14 250 010

& XA 11/2008 ER4F3E 003

X5 243855_06_CN




S T 0 L |_ CMS 933 (H1#769) #%IT 8 32 OIFF 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S L4 FY % E16-18

| #5 s | | | 5H iy

I B MRESYRTYRE E16-18 245 164

1 BAMRAL PN L 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYIENEK 445 E16-18 250 334
la |ixfb T3k 1+8 250 315 da | e S abBeHL L 4+5 250 318
1b | A F2048k 1+8 E16-18 250 011 4b | #5283 3.6 E16-18 250 013

2 BAMRAL PN L 2+7 E16-18 250332 | |5 | Jefiar Ay 24N LA ) B 4 244 446
2a | ke Y BILL 2+7 250316 | |6 | AT 2N FLII o PR A7 52 244 445
2b | AT 20E8k 247 E16-18 250012 | ¢ | B4 242 863

3 BAMRAL P3N L 3+6 E16-18 250333 | | 500 | J Vi #1222 M4X5 239 549
3a | itk S 3PLEL 3+6 250317 | | 501 | U¥sJg 4 020 870
3b | A F4b45 3k 3-6 E16-18 250 013

X#4+5 243855_06_CN BR3¢ R 003 JE XL3A 11/2008



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	左右两侧罩盖

	分机头
	整个机头
	机头部分总览
	机头
	机头连接
	织针探测器
	机头盖
	机头导轨
	备件包机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	三角座 E5 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5
	窄连接三角 E5 + E7-8 + E5m.4 + 7m.5 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10-14 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16
	三角部分 E16
	窄连接三角 E16 + E8.2kw

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E6.2(12m.10)

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E8.2
	三角 E8.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	主轴承
	左侧马达
	牵拉辊
	齿轮
	右侧马达


	喂纱装置
	从26直至30FKE的导纱系统
	36 FKE的导纱系统
	纱线控制装置

	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和转向杆
	转向杆
	内部的导纱系统

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器

	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	振动自停(直至E14)
	振动自停装置 E16-E18
	测量设备 E5 - E8
	测量设备 E10-E16

	保护设备
	安全侧盖
	后仪表
	仪表盘

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图
	传动电缆
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	织机电缆 3

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	STIXX 设备
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	喂纱轮 SFE
	附加板
	底部附加板

	转换工具 32 OIFF
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-18
	左侧纱线张力器
	右纱线张力器
	张力轴

	导纱系统部件
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


